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Många av böckerna i denna samling äro i orig.-omslag, häftade
o. oskuraa i skick som nya ex. detta har angivits med ”Ny”. ”E.”
efter en titel angiver att boken har Chr, Eichhorns exlibris.

Tisdagen dcn 17 januari från kl. 5 c. m

1 Bavdivs, D., Epistolae semicenturia aueta;. Amstelod. 1654. .12:0.

Grav. titelbl. o. portr. Pergbd.
2 Stephanivs, De regno Daniae et Norwegise. Elzev. 1629. 16:0.

Pergbd.
3 Respublica Poloniae, Lituaniae, etc. Elzev. 1627. 16:0. Pergbd.
4 Cardanus, Areana politica. Elzev. 1635. Perg.-bd.
5 Ivstinianus, Amstelaed. 1658. Pergbd (m. ”C. H. F. S. 1659”).
6 Ivlius C&sar. Lugd. Batav. 1635. M. karta. Skbd. Dedic. t. Jac.

Skytte.
7 Satyre menippee. Ratisbonne 1664. 12:0. Pergbd. Willems 2007:

ex. av i:a uppl. m. en gravyr. Vack ex.
B—9 Rabelais, F., Oeuvres. I—II. [Amsterd., Elzevier] 1663. 12:0,

Skbd.
xo Avenarius, Enarrationes in evangelia dominicalia. Lips. 1594. Pergbd.
n Boethius, De consolatione philosoph Coloniae 15jj. PDpgbd. Myc-

ket sällsynt uppl.
12 Ciceronis de finibus Bonorum et Malorum. Cantabrigiae 1718. Pgbd.

Ex. tillh. Porthan.
13 Fabre, Thesavrvs ervditionis scholasticae. Lps 1726. Fol. Hfrbd.
13 a Fonseca, Institvtionvm dialecticarvm. Colon. 1623. Pergbd (mörk-

nat).
14 Homerus, Iliadis. I—II. Lps 1819. Vaok. samt. hfrbd.
15 Justini historiaa Philippicse. Lugd. Batav. 1760. Frontesp. Samt.

skbd. (nött). Tillh. H. G. Porthan.
16 Lagerlöfvii Orationes. Ups. 1780.
17—29 Livius, I—XIII. Biponti 1784—6. Hfrbd.
30 Ovidius. Basiliae [1568]. Träsnitt. Pergbd, blindpressn.
31—33 Operum I—III. Amstel. Elzev. 1658—61. Hpergbd.

Namnteckn. it. II: Erik Johan Stagnelius. 1807.
34—35 Plaute, Comaediae. I—II- Mediolani 1780, 82. Frontesp. Osk.
36—38 Polybis, Historarvm. \ed.] Grenovius Tom. I—III. Am-

stel. 1670. Vackra skbd. Yacker uppl., ex. har tillhört H. G.
Porthan och Fredr. Cygnaeus.

39 Prodromus Deliciarum svecor. poetar. ed. P. Schyllberg. Ups. 1722.
40 Seneca, Christianvs. Colon. Acripp. 1644. 24:0. Pergbd.
41—42 Socinus Falistus, Opera omnia. T. I—IL Irenopoli 1656. Fol.

Pergbd.
43—44 Terentius, Comaediae. I—II. Mediolani. 1780. Oskuret ex.
45 Virgilius, Carmina omnia. Paris Didot 1858. Vignettes p. Barras.

Bd ngt skad.
46 Samma bok. Hft, oskuren.
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47 Virgilius, Samma bok, m. insatta vignetter i fotografi. Cloth (skad).
Oskuren. Sälls.

48-—49 Opera, ed. H. Justice.. I-—IV. [Hagse Com. 1 753—67J.
Talrika pl. Skbd (N. v. Rosensteins autograf). Vackert ex.
av detta dyrbara heh graverade verk [d. 5 förklaringen av plan-
scherna saknas].

50—80 Latinska o. grekiska auktorer. Äldre uppl. 31 st. Separeras.
Facsimil av sällsynta svenska tryck (n:ris 81—104):

81 Alla Bedlegrannas spegel. 1866. Tr. i 400 ex. Ny.
82 Codex aureus... in Regia bibliot. Holmiensi. Chrise 1878. M. .pl.
83 Den svenska tideboken. iBs4.’ Cl. Ngt fuktfl.
84 En almanach på vers jemte förkl. af runstafven, utig. af P. Hanselli.

Ups. 1874. Tr. i5O ex.
85 Enn lustigh comedia om doctor Simon. 1865.
86 D:o d:o. [1865]. Ett av ex. på gammalt ppr o. m. ramar,
87 Historia S:i Nicolaj Episcopi Lincopencis. U. o. o. a. Skbd.
88 Jesus lärer i Templet. Comedia. 1873. Fol.
89 Josephii historia. 1849. Tr. i 250 ex. Fuktfl.
90 D:o d:o. 1849. Ex. på rött ppr.
91—92 Latinska sånger fr. Sveriges medeltid. 1885, 87. 2 voi.
93 Le livre de Marco Polo. 1882. 4:0. Nytt..
94, Lilla Birgitta boken. [lB9l]. Skbd (Hedb.).
95 Någer styck. aff then dansk. Cröneke. 1863. Skbd.
96 Rondeletius, 1., Judas Redivivus. Klemming, 1871.
97 Samma bok.
98 Tobias comedia* 1849. Tr. i 100 ex.
99 D:o d:o. Ex. i 4:0 på gammalt papper.
100 [Tre af Påvel Gris’ i Ups. tryck från omkr. 1515.] U. o. o. ä.
101—102 Twå hitills outgifna sw. mysterer. 1864. 12:0. 2 ex. Separ.
103 Törnqvist, G. /., Comedia om Ester. 1871. Tr. i25 nr ex.
104 Vita Brynolphi. 1870. Nytt.
105 Action emellan Just.-Cancell.-emb och generalen C. E. Lewenhaupt.

D:o H. M. Buddenbrock. 1743. 4:0. Skbd (nött).
106—108 Afhandl. om presterliga tjenstgörn. o. aflön. i Äbo erke-stift.

Utg. af I. Tengström. I—III. Åbo 1820—22. 4:0. Samt. hfrbd.
109 Atlas ö. Finland. Text. Hfors 1899.
110 Bellman, Embarqueringen på Skeppsholmen. 1788—. En afskedad

gammal offic. bref til des son. 1788. Bref ifrån öfwersten
Anckarswärd. 1789. Protokoller uti Åbo läns regem. krigsrätt
1789. Samt 32 andra tryck fr. 1788 och 1789. 4:0. Pbd
(nött). Intressant samling.

m—ll6 Bidrag t. kännedom af Finlands natur o. folk. H. 4, 5, 10,
12, 17, 29. 1861—78.

117 D:o d:o. H. 10 (Finlands statistik: II Uleåborgs län) 6 ex.
118—124 Bidr. tili Finlands naturkännedom utg. af finska vet. soc. Häft.

L 3. 4—6, 8, 10. Hfors 1857—64.
125 [Carstens, Fredrika], Murgrönan. Hlsngf. 1840. Pbd.
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126 Choraeus, Om Könets Domsrätt öfver det Sköna. Åbo 1800.

Jämte andra tai från åren 1806— 31 i ett synnerl. vack. hfrbd.
127 Erasmus Rotedamus, De civilitate morum puepilium. Aboe, typis

Gezelianis.. 1670.. Lit. 8 ;o.

128—138 Finland. Chiswick-press, 1899/1900 n:r I—ll.1—11. Fol.
139—142 Finska hushållningssällskapet. Div. tryck fr. åren 1803—

1869.
143 Finska händers skrift. I. Hels. 1873. Fol.
144 Gottlund, C. A., Försök att förklara Tacitii omdömen öfver fin-

narne. 1834. Bd.
145 Läsning för finnar. H. 1. Hfors 1864.1 Omsl.
146—148 Hartman, T., Borgå stads hist. I—III. Borgå 1906—07. Hl.

Nytt.
149 Hipping, A., Bemerkungen iiber ein Kriegzug der Russen nach Fin-

land. St. Petersb. 1820. 12:0. Hfrbd.
150 Holm, C. I-, Anteckhingar öfver fälttågen 1808 och 1809. Sthlm

1836. 1 kart. Hei.
151 Hornborg, A. J., Äbo erkestifts matrikel. Äbo 1854. Vbd.
152 Isocrates, Orationes qvatvor. Abose 1671. Pergbd.
153 Lagus, Handl. rör. Finlands kyrkohist. Kpl i 5 häft. Hsngf. 1845

50. Vbd.
154 •—— D:od:o, H. x. Hfors 1845. Osk. Omsl.
155 Lagus, Handl. t. upplysning i Finlands kyrko-historia. Ny följd.

H. 3. Åbo 1839. 4:0.
156 La fille du sorcier ou le roi Louis-Philippe en Laponie 1795. I.

Paris 1875. Ny.
157 Les treize journees ou la Finlande. S:t Petersb. 1809. 1 charta o.

6 tab. H£rbd.
158 Litterära Soireer i Hlsngf. 1849—1850. 8 häft. (ej kpl.).,
159 Luthström, C. 1., Minnen af Åbo brand. Äbo 1828. Omsl.
r6o Mönstring med kämparne från Wörå 1808—9. Nikolaistad 1881.

Omsl.
161—163 Natursköna nejder och sevärda ställen i Finland. I—III.

Hlsngf. 1886—87. 3 ex. Separeras. Nya.
164 Nordmann, P., Hist. skildr. fr. nödtider o. ofredsår Hlsngf. 1898.

Hei.
165 Postilla (på finska). 1600-talet. Början o. slutet saknas.
166 Pro Finlandias. 1899. Fol. Cl.
167 Rothovius, 1., Constitutiones in Dioeces in Aboensi tradite. U. o. o.

å. 4:0. (På svenska).
168 St.-Julien, Ch., Impressions et souvenirs de Finlande. S:t Petersb.

1834. Hfrbd.
169 Siren, Borgå stifts matrikel. Borgå 1854.
170 Sjögren, A. J., D. finnische Bevölkerung d. St. Petersburg. Gouver-

nements. Petersb. 1833. 4:0.
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171 Sundsironi, R., På hinsidan Östersjön. 1874. Nylt.
172—174 [ Tengstrbm, J.\, Afhandl. om presterliga tjenstgöringen och

aflön. i Åbo erke-stift. I—III. Åbo 1820—22. 4:0. Samt.
hftbd.

175 10 sånger ur Kalevala. Hfors 1862. Ny.
1 76 Topelius, Boken om vårt land. Hfors 1876. Ny.
177 v. Vegesack, Några erinr. vid G. Montgomerys hist. öfver kriget

1808 och 1809. Örebro 1843. Ny-
-178 Verna Draha, Romantiska öden. Skildring dr. tiden efter 1808—9

årens krig. Hfors 1884. Cl.
179 Wexionius, M., Natales academise Aboensis. Aboae 1648. 4:0.
180 ■—— Rota Fortuna. Abose 1647. Liten 8:0. Pgbd.
181 [Wiborg 1293—1893]. Helsingissä 1893. Sälls.
182—183 Wasastjerna, 0., Ättartaflor. H. 1880—83. Ej fullt kpl.
184—188 Gamla tryck på finska språket., 5 st.
189—193 Religiösa skrift. på finska. 5 voi.
194—230 Arbeten om Finland; böcker på finska språket. 37 st. ex. Nya.
231—247 Finska författn.-samlingar. 17 voi. Separ.
247 a Woyna Domowa Z-Kozaki i Tatary. Calissii 1681. Fol. Skbd;
248—249 Bantisch-Kamensky, Siede de Pierre le grand. I, H. Moscou

1822. 24. grav. portr. Hfrbd.
250 Berling, C., Topogr. anteckn. öfwer Lifland och Ehstland. Lund

1803. Strödde underrättelser rör. ryska nationen. Lund 1803.
251 Buhle, J.G.,Krit. Literatur d. russ. Geschichte. L Moskwa iBro.

Vack. samt. skbd
252—254 de Castelnau, Hist. ancienne et moderne de la nouv. Russie.

I—III. Pl. o. chart. Paris 1820. Hfrbd.
255 Justeen, P., Legatione sua Russica. Diss acad. prses. H. G. Porthan.

I—Hl..Aboae 1775. 4:0. M. Justeens vapen, ytterst sällsynt i
detta skick.

256 Lehrberg, A. G., Untersuch. zur Erläuter. d. älteren Geschichte
Russlands. S:t Petersb. 1816. 4:0. Hfrbd.

258 Pallas, Mlerkwiirdigkeiten (Auszug aus Reisen. II—III.) Frankf.
1777- . a?

259 Neus, H., Revals sämmtl. Namen. Reval 1849.
260 Respublica Moscovkoe et Urbes. Lugd. Batav. 1630. Liten 8:0,

Pergbd.
261 Romey-Jacobs, La Russie ancienne et moderne. Paris 18855. Stål-

stick. Hei svart chagrin, guldsn.
262 Tablettes gastronomique de Saint-Petersb. par im amateur. S:t

Petersb. 1856. Tr. i 100 ex.
263—267 Ryssland. 5 st. arb. om.
268 A bibliography af the Essex House press. Campden 1904. 111.
269 Catalogue ö. Carl Gust. Tessins bok-förråd. 1771. 4:0.
270 Catalogus H. G. Porthan. Aboe 1812. Ouppskur. ex.
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271 Celsius, M., Bibliothecse regke Stockholms historia. Hokniae 1751.

Liten 8:0. Skbd. Vackert ex.
272 Dahlgren, E. W Fort. ö. Vet.-akad:s skrifter 1826—83. Sthlm

1884.
273 Fabricius, J. A., Bibliographia antiqvaria. Hamb. et Lips. 1716.

4:0. Pergbd.
274 Faulman K., 111. Geschichte der Buckdrackereikunst. In 25 Liefer.

(1 o. 2 sakn.). Wien n. å.
275 Förteckn. på böcker tili Wetenskaps-acad. af Rosenadler. 1780. -

Bihang. 1782. 4:0. Samit, hfrbd. Vackert interfol. ex.
276 Gay, Bibliographie des ouvrages rdatifs ä I’amour. Paris 1864.

Hfrbd. E.
277—278 Handl. ur L. v. Engeströms bibl. H. 3—4. 1819, 24.
279 —280 D:o d:o. Oskuret ex.
281 Heders-Minne.. . J. L. Horrn framgiifwet af samteliga Konst-

Förwanterne nti Denne Sai. Herrens boktryokeri. 1741. Sthlm.
Fol.

282 Hulth, J. M., Bibliographia Uinneana. I: 1 (a. n.). Upps. 1907.
283—284 [Klemming], Försök tili hist. om Sveriges boktryckerier.

1872. Nytt.
285 Svensk boktryckerihist. I. 1883.
286 Sveriges dramatiska litteratur tili 1863. Sid. 1—320. Vbd.
287 Ur en antecknares samlingar. Ups. 1880—82. Ex. på stort

papper.
288-—289 Ur en anteckn. samt. Ups. 1880—82. H. 4. Ny. 2 ex.
290 Lillja, Förteckn. öfver i Finland tryckte böcker. Åbo 1846.
291 Linköp. bibl. handl. I-—II. 1793, 95. Vbd.
292 Markiin, Catal. disputation. (1778 —1819). Sect. I—III et suppl.

Ups. 1820.
293—294 Michaelisgillets tillfäliiga publikationer. I, 11.1909.
295 Montelius, Bibl. de I’archeologie. 1875.
296 Möbius, Catal. librorum Island. et Norveg. setatis medioe. Lips. 1856

Bd.
297—298 Peignot, Manuel du bibliophile. I, 11. Dijon 1,823. Oskun,

omsl.
299—301 Rouveyre-Uzanne, Miscellanees bibliographique I—III. Paris

1878—80. Nya.
302 Siennicki, Les Elzevir de la biblioth. de Varsoie. Varsoie 1874.

Plansch. Pbd.
303 Stiernman, Bibliotheca Suiogothica. 1731. 4:0. Samt. hfrbd (nött).
3°4—3 11 Warmholtz, Bibliotheca hist. SuecnGothica. I—VIII. 17821801. Samt. hfrbd. Interf. ex. tillh. Porthan. Några anteckn.
3 12 3 17 1 Samma arb. I—X. 1782—1805. Vack. samt. hfrbd.
318—319 Samma arb. I—III. 1782—87. Samt. hfrbd.
32° 322 Samma arb. I—VII. 1782—91. Vackert oskuret ex.,

karton.
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323 Vogt, Librorvm rariorvm, Hamb. 1747- Vack. samt. skbd.

324—328 Franska bibliofilböcker. 5 voi.
329—333 Bibliografi. 5 voi.
334—335 Ahnfelt, M. J. Grusenstolpe. I—II. 1880, 81. Nytt.
336—337 —— Nektar o. gift. I. (a. 11.). 1881. 2 nya ex., separ.
338—343 Atterbom, Svenska siare och skalder. I, 11, IV—VI. Ups.

1841—49. Nya.
344—347 • Sv. siare o. skalder. I—IV. Öbro (Hfors) 1862. Nya.
2418 Vitterhetens hist. int. Stiemhielm. Öbro 1864. Ny.
349—350 Litterära karakteristiker. I, 11. 1870, 71. Nya.
351 Boissin, F., Restif de la Bretonne. Paris 1875. Tire å 150 ex. nr.
352 Conversations de Lord Byron avec. Comt: se de Blessington. Paris

1833. Hfrbd.
353—356 Cygnaeus, F., Om Fänrik Ståls sägner. Hfors 1861. 3 ex.

Nya, separ.
357 d’Ehrenström, Marianne, Litt. et beauxarts en Suede 1836. Hfrbd.
358 Samma ibok. Hft.
359=—360 Eichhorn, Svenska studier. I—II. 1869, 72.
361 Erdmann, N., Carl Michael Bellman. 1899.
362—363 Hammarsköld, Svenska vitterheten. I, 11.1819. Vackert,

oskuret ex.
364—365 Hjärne, R., Dagen före drabbningen eli. nya skolan och dess

män. 1882. 2 nya ex., separ.
366 Kohl, A., Tegner o. hans samtid i Lund. Lund 1851. Oskur., omsl.
367 Lake, J. W., The life of lord Byron. Paris 1826. Liten 8:0. 1

portr. Vack. samt. hfrbd.
368 Liden, J. H., Histor. litterar. poetarum svec. I—IV. Ups. 1764

•—72. 4:0. Hfrbd.
369—37° Lindgren, H., Sveriges vittra storhetstid. I—II. 1895—6.

Ny.
371—3881 18 st. av sv. litteratursällskapets publikationer. 1881—94.

(+ Några dubbletter).
389—394 Malmström, Sv. vitterhetens hist. I, lII—V. 1869. Omsl.
395 [Minnesfester ö. Tegner, Geijer, Franzen]. 1846—47. Hfrbd.
396 Rydqvist, J., Framfarna dagars vittra idrotter. 1828. Vack. osk. ex.
397 Schuck, H., Om den svenska folkvisan. 1882. Särtr.
398—442 Skrifter utg. af sv. litteratursällskapet i Finland. 45 st. pu-

blikationer fr. åren 1887—1905 (ej alla).
444 Samlaren. Tidskr. utg. av Sv. litteratursällskap. Årg. I—V. 1880

—B4. På stort papper. Nytt.
445—448 D:o d:o. Årg. 111, V—XXXII.
449 D:o d:o. Årg. I, 111, VI—XIV. 1880, 82, 85—93.
450 D:o d:o. Årg. 111, VI ;i, IX (2 ex.)
45 1—453 Strömberg, Johan Ludvig Runeberg. I. Hfors 1880.

3 nya ex., separ.
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454—457 Taine, Hist. de la litterature anglaise. I—IV. Paris 1863—4.

lifrbd. (t. II ena pärmen skad.).
458 Victor Hugos en images. Paris u. å. Cl.
459 Wallmark, Försök att upplysa pubi. om tvisten inom vår litteratur.

1821. Hfrbd.
460 Warburg, Det svenska lustspelet under frihetstiden. Gbg. 1876.

Hfrbd. E.
461 —464 Wieselgren, P., Sveriges sköna litteratur. I—II, IV—V. 1883

—49. Ouppskuret ex.
465 D:o d;o. I. Lund 1883. Hfrbd.
466 D:o d:o. IV. 1847. Nytt.
467 D:o d:o. IV. 1847. Nytt-
-468—469 Litteraturhistoria. 14 voi. Parti.
470 Ahlman, F., Svenskt-finskt lexikon. Hlsngf. 1885.
471 Ahlquist, A., Mokscha-mordwinischen Grammatiik. Petersb. 1861.

Vbd.
472 —— De vestfinska språkens kulturord. Hlsngif. 1871. Nytt.
473 [Collner, C. ], Försök i svenska språkläran.. 1812.
474' Dansk-norsk o, svensk ordbok. 1819.
475—482 Dictionnaire universel francois et latin. I-—VIII. Paris 1771.

Fol. Samt. skbd m. ståtligt vapenexlibris.
483—486 Dufresne, C., Glossarium ad scriptores medise inifimse latini-

tatis. T. I: I—2,1 —2, 11:2, III: 3. Basilese 1762. Ppbd. Oskuren.
487 de la Gabelents, Elemens de la grammaire mandchoue. Attenb. 1832.

Ppbd.
488 Grundtvig, S., Dansk Handbok. Kbh. 1880. Ny..
489 [Gezelius, /.], Bellum grammaticale. . . Aboe 1669. Liten 8:0.

Titelbl. lagat.
490 Ihre, J Swenskt dialect lexicon. Ups. 1766. 4:0. Oskuret ex.
491 Samma bok. Företalet defekt.
492 Lafaye, Dictionnaire des synonymes de la langue francaise. Paris

1861. Hfrbd.
493 Lagerblad, E., Svensk ordlista. Hfors 1903.
494 Lenström, Ordbok ö. Helsing-dialecten. I—V. (kpl.). 1841. 4:0.Ppbd.
495 Lönnrot, E., Om d. nord-tschudiska språket. Hfors 1853. 4:0.

M', fl.
496 Nares, Glossary of words. . .

in the works of engl. authors, partic.
Shakespeare. Strals. 1825. B.

497 Palander, E. W., [Finsk-rysk ordbok]. 1900.
498 Paris, Gaston, Le petit poucet et la grande ourse. Paris 1875.Lit. 8;o. Ny.
499 Politcoin, Nouveau dictionnaire universel de la langue francaise.

I 11. Paris 1860. 4:0. Kpl. i 40 häft.
500—501 Pott, A. F., Indo-german Sprachen. I—IL Lerago 1833, 36.Vbd.
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502 Rask, R. K., Angelsaksisk sproglsere. 1817. 1 pl. Oskur.
503 Rask, E. C., Isländskan. Sthlm 1818. Ppbd.
504—507 Rydqvist, J. E., Svenska språkets lagar. I—HI. 1850—63

Ouppskuret ex., omsl.
508 Swedberg, J., Schibboleth. Skara 1716. 4:0. Samt. skbd (skad.)
509 Vendell, H., Alliterat. och rim i skandinav. lagspråk. Hlsngf. 1897,

Nytt.
510 Nyländska etymologien Hfors 1892.
5111 Språket 1 Peder Swarts krönika. Hfors 1905. Ny.
512—550 Språkvetenskap. 39 voi. finska ryska m. fl. lexicon o. språk-

läror. Separeras.

Onsdageia den 18 januari från kl. 9.30 S. m.

551 —552 Calonius, Opera omnia. I, IL 1829. 1 portr. Nytt.
553—554 -—— Samina arb. I, 11.1829. 1 portr. Nytt.
555 —556 Samma arb. I, 11.1829. 1 portr. Nytt.
557—561 Corpus juris civilis. Lugd. 1540—48. Stor f.oi. Samt. pres-

sade pergbd (skadade). Ståtlig uppl. 5 voi.
562 Enagrius, Landtmäteriförfattningar. I, IL 1826. 16 4:0.
e.63—566 Filangieri, G., Lagstiftnrs vetenskap. I—V. S :näs 1814—

18. Hfrbd.
567—570 Flintberg, Lagfarenhets-bibliothek. I—V. 1797—1803. 4:0."

Hfrbd.
571 Grotius, H., Rights of war & peace. Lond. 1682. Fol. Hfrbd.

Vackert ex.
572 Loccenius, Leges provinciales. Holmise 1672. - Leges civiles.

Holmiaa 1672. 4:0. Pergbd.
573 Leges provinc. Lond. Scan. 1675. Leges civiles. 1675.

Pergbd.
574 Lexic. ivris Sveo-Gothici. Ups. 1665. Skbd. .
575 Landz-Lagh. Stadz-Lagh. 1702. Hög 12:0. Samit, hfrbd.
576 Landz-Lagh. 1726. 4:0. Skbd.
577 Sveriges rikes lag. 1780. 4:0. Vack. samt. skbd (ngt nött) guldsn.
578 Rättegångshandlingar fr. början av 1800-talet. 46 st. Parti.
579 Schlyter, Sami. af Sveriges gamla lagar. 111, Öplands-Lagen. 1834.

Oskuren. Praktex. på tjockt ppr.
580—581 D:o d:o utg. af Collin o. Schlyter. I, 11. 1827, 30.

4:0. Samt. hfrbd.
582 Stålhammar, Sw. justitLe o. politise wärket. 1749. 4:0. Skbd.
583—597 Utdrag utur pubi. handl. I—XIV. Regist. tili I—IV. 1742

—lBO2. 4:0. Samt. hfrbd o. skbd (nötta). Modees verk.
598—609 Samma verk. I—XI. Bd.
610 Weylle, C. O.son, Alle gamle danske og norske Glosers Forklaring i

de skaanske. .
. Lowboger. Kbhn 1652. 4:0. Vbd.
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611—612 Wilskman, Eccles. Werk. I, H. 1760—82. 4:0. Hfrbd.
613 Eccles, werk. I—H. 1781, 82. 4:0. Samt. hfrbd.
614—615 Svensk juridik. Parti 18 voi.
616 Biblia. Sthlm 1617-—18. Fol. Träsn. o. 4 större gravyrer. Skbd m.

spännen. En del bl. lappade i kanterna; för övrigt gott ex.
m. båda titelbl.

617 Biblia. Molin. 1720. Hög 12:0. Samt. skbd m. knäppen. Vackert ex.
618 Biblia hebraica. Lps. 1740. 4:0. Skbd (nött).
619 111. Folk-Bibel. Åbo. 1850. 4:0. Vbd.
620 [Nya testamentet på grekiska]. 4:0. Pergbd, blindpressn. (dat.

1656).
621 Novnm Testamentum. /. Leusden. Amstel. (Utrajecti) 1688. Lt

8:0. Skbd, gulidsn.; knäppen. Vack. malat exlibris.
622 Thet Nya Testamentet. I—II. Gezelius. 17111. Fol. Skbd (nött).

(Titelbl. t. I lossn., t. II def.).
623 Thet Nyia Testamentet på Swensko. Ups. 1893. Fol. Nytt.
624 Le St Evangili. Trad. p. de Sacy. Ornee de 51 pl. d’apres Raphael,

Veronese etc. Paris 1810. 4:0. Ppbd. Oskuren.
625 Evangelia slavice. Paris 1843. 4:0. Skbd. Facs. i färger.
626 Achrenius, A., Then första bättringen af döda gierningar til Trona

på Gud. Åbo 1746. Vbd.
627 S. Anscharii. .. vita gemina. . . edid. Arrhenius. 1677. 4:0.Samt. pgbd. Ex. tillh. /. Swedberg.
628 S. Anscharii... vita gemina... edid. Arrhenius. Holmise 1677.

—/. Schefferi Lapponia Francof. 1673. Grav. titelbl. och charta.
4:0. Samt. pgbd.

629 Arrhenius Örnhjälm, Cl. Hist sveonum gothor eccles. 1689. 4:0.
Hfrbd (ngt nött).

630 Sammu bok. Skbd.
631 Samma bok. Hfrbd. Sista arket saknas.
632 Baazius, Inventar. ecclesias Sveo-Gothorum. Lincop. 1642. 4:0.Pergbd.
633 Baelter, S., Hist. anm. om kyrcko ceremonierna. 1762. Hfrhd.
634 Benzelius, E., Diarium Vazstenense. Ups. 1721. 4:0. Sami. skbd.

Exlibr. M. Benzelstierna.
635 Bernardus, S., [Opera], Paris 1508, 1513. Fol. Skbd m. blind-

pressn., fason. guldsnitt. Vackert tryck i rött o. srart, ini-
tialer handmålade i flera färger.

636 De la Bruyeres, Caracterer. Öv. av Abr. Sahlstedt. I. 1764.637 Brämer, J., Trösteliga Betrachtelser om Trones förbråkade Röö.
17 13- Hög 12:0. Skbd. Närä skur.

638 Claeson, K., Skrifter. I—II. 1860. Ouppsk. ex.
639 Celsius, Svea rikes kyrkohistoria. I. 1767. 4:0. Vbd (nött).
640 Swea rikes kyrko-historia. 1785. Vackert hfrbd.
640 a Confessio Eidei... Sthlm 1643. 4:0. M. m. Vbd. Ngt fläck
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641 Corpus et syntagma confessionom fidei qvae in divers. nation. >.

Genevae 1654. 4:0. Pergbd.

642 Des-Cartes, Opera philosophia. Amstelod. 1664. 4:0. Portr. Pergbd.

643 Erskine, P, On the internal evidence of revealed religion. Edmb.
1823. Karton.

. ,
„ . „

644 Berättelser ur Eusebii kyrkohistoria, m. anmarkn. af C. A. Lomelms.
Ups. 1883.

645 En volym (6 st.) likpredikn. av Joh. Gezelius o. a. tr. i Åbo 1677
—79. 4:0. Oskurna.

646 Gezelius, /., Kerta påminnelser .. .
församlmgama tili nytto. Åbo

1673. 4:0. Vbd.
647 Sanuna bok.

„ C 1
648 Grotius, La verite de la Religion chre tienne. Amsterd. 1728. Skbd.

649 Grundtvig, Nordens mythologie. Sthlm 1818. Vbd.
650 Gyllenstålpe, Mich.y Philosoph. pract. I. Aboae (1655)- Lit. 8.0.

Pergbd.
651 Hegel, Philosophie d. Rechts. Bln 1821. Vbd.
652 Höijer B. C., Den philosophiska constructionen. 1799. Ppbd.

Oskuret ex.
652 a Kant, Critik d. Urtheilskraft. Bln 1799. Hlfrbd.
653 Kellingius, Öfwer kon. Davidz Psaltare en kort Uhtlägning. I 111.

Åbo 1679. 4:0. Skbd.
654—659 Lagus, Handl. rör. Finlands kyrko-historia. Häft. I V (kpl.).

Hlsngf. 1845—50. D:o. Ny följd. Häft. I—III. Åbo 1836
■—3B. 4:0. Oskun ex.

660 Lemke, O. IV., Visby stifts herdaminne. Örebro 1868.
661 Samraa bok. Nytt.
662 Luther, M., Enchiridion piarum precationum ... Vuittemb. 1543.

Lit. 8:0. Talrika träsnitt. Sarat, skbd m. blindpressn. (skad.).
663 Hauss Pbstilla. Wittemberg 1548- Fol. Skbd.
664 Lönnbeck, G., Folkskoleidens utveckling i Finland. Hfors 1887. 4:0.
665 Melanchthon, Corpus dotrinae Argentorati 1580. Press.

pergbd, rött snitt. (knpp. saknas).
666 More, H., An antidote against atheisme. Lond. 1653. Sarat, skbd

(skad.). S eilis.
667 Ordbok öfwer nord. mythologien. Nyköp. 1819. Hifrbd. Vack. ex.
668 Paracelsus, Kleine Hand. u. Denck-Bibel. Mulhaus. 1736- Vbd.
669 Peringskiöld, En book af Menniskiones slächt. Sthlm 1713. Fol.

Träsn. Inb.
670 Porthan, Ad rescension. bullani Romano-Sveogothici. A Celso ed.

Abce u. å. 4:0.
671 Rhyzelius, A. 0., Episcoposcopia Sviogothika. I, 11. Linköp. 1752.

4:0. (Portr. sakn.). Sarat. skbd.
672 Samraa bok. I, H. 1752. 4:0. Sarat, hfrbd.
673 Monasteriol. Sviogothica. 1740. Hfrbd (nött).
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674 [Segerholm L-], Nord. Sammlung. I—III. U. o. [Aitona], 1755.
Vbd.

675 Selden, J Uxor ebraka. Franco!, a. O. 1695. 4:0. Pergbd.
676 de Serres, Dfldsens Sdde Tancker. U. o. 1662. Skbd (skad.).

Anteckn. av Magdalena Bonde 1689 m. fl.
677—681 Skrifter o. handlingar i sw. kyrko- o. reformationshistorien.

I—V. Ups. 1790—1. Sanat, hfrbd.
682 D:o d:o. I. Ups. 1790. Hfrbd.
683 [Swedenborg], Änglavisheten. Chri:stad 1860. Ouppskuret ex.
684 Änglavisheten. 1860. Ouppsk.
685 Then swenska kyrkeordningen. 1571. 4:0. Pergbd (skad.).
686 Thyselius, P. E., Reformationens införande i Sverge. 1843.
687 Vastovivts, Vitis Aquilonia. Ups. 1708. 4:0. Hfrbd (mod.). Vac-

kert ex.
688 —■— Samina arb. Ngra fuktfläck. bd skad.
689 Vossius, Elementa rhetorica. Revaliae u. å. Vbd. Interfol.
690—692 Religion, filosofi. Parii 32 voi., äldre arb.
693—723 D:o d:o. 3 larbeten, separ.
724—773 Acta societ. pro fauna et flora fennica 1881—94. Öfversigt

af finska vetenskapssocietetens förhandlingar 1863—1905.
Ej fullstänidiga sviter.

774 D:o d:o. 1866—68.
775 Adlersparre, G., Engelhska sättet att leda vatten ifrån rnossar. Häft.

I—4.1—4. 13 grav. Sanat, hfrbd.
776—777 Agardh, Botanik. I—II. M:ö 1829—32. M. 5 pl. Hfrbd.
778 —— D:o d:o. Afd. I. M:ö 1829—30. 3 plansch.
778 a Agrelius, Kårt Underwisn. om reglor (etc.) i Räkning. 1754. Vbd

(nött).
779 Bergman T., Opuscula physica et chemica. I. 1779. 2 grav. pl.

Vackert oskuret ex.
780 Bovrebaek, J. H., Fugl og traer. Kria 1900. Ny..
781 Böcker, C. C., Tidning för landthushållare. Ärg. I—HI (= bd I)

IV. Åbo 1827'—29, 31. Vbd.
782 Deslongchamps, La rose. Paris 1844. Vack. samt. hfrbd.
7^3— Dietrich, F, G., Garten-Lexion. Nachträge. I—X. Neue

Nachträge. I—IV. Berlin 1815—35. Grön h. marok.
797 Fries, E., Botaniska utflygter. I, 11. 1853, 52. Hfrbd.
798 Gadolin, /., Inledn. tili chemien. Åbo 1792. Vbd.
799—801 Holmgren, A. E., Skandinaviens foglar. Häft. II: del. I—3.1—3.1867. Lithogr. (alla).
802 K olthoff-Jägerskiöld, Nordens fåglar. Häft. 2—19. 1898. 4:0.Planscher.
803 Krpyer, H., Danmarks Fiske. I—III. Kbh. 1846—53.804 Körner, M., Skandinaviska däggdjur. Lund 1855. Kolon pl. 1—22

(alla). Skandinaviska foglar. Lund 1839—46. Kolon pl.
1—62 (alla). 4:0. CL, guldsn.

805 Lagus, W., Erik Laxman. Hlsngf. 1880. Ny.
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806—807 Landtbruks-akad. bändi. 1827, 1843.
808 Link-Klotzsch-Otto, Abbildungen selten Pflanzen des k. botan.

Gartens zu Elin. I, H. Blin 1841—44. 4:0. 48 kolor. plansch
(alla). Kpl. i 8 häft.

809 Linne, Bibliotheca botanica. Amsterd. 1736. Ppbd.
810 Classes plantarvm. Hake. Magd. 1747. Ppbd. Oskuret, ngt

fläck. ex.
811 —— Egenh. anteckn. 1823. 4:0. 6 grav. (alla). Vbd.
812 Fauna Svecica. Sthlmke 1746. Frontesp. o. 2 pl. Samt.

bd (nött).
813 Samma bok. M„ 2 pl.
814 D:o d:o. 1761. Vack. samt. skbd.
815 ——• Samma bok. Lpz. 1800. M. 1 pl. Oskuret ex., lindr. fläck.
816 Samma bok. Lpz. 1800. M. 1 pl. Ppbd.
817 Flora Svecica. 1755. 1 grav. pl. Samt. skbd (nött).
818 —— Materia medica. Holmiae 1749. 2 pl. Oskuret.
819 Museum Adolpho-Fridericanum. 1746. 4:0. 2 pl.
820 Philosophia botanica. 1751. Portr. o. 11 pl.
821 Samma bok. Samt. hfrbd.
822 ■—-—• Samma bok. 1751. 11 pl. (portr. saknas).
822 a Orbis erudite judicium. U. o. o. g. [Sthlra 1741]. Ytterst

sällsynt.
823 Prselectiones. Öfver Historia naturalie. Habita Upsal. 1757.

[sen], Gust. Joh. Cajander. Collegium Dketetitum [på
svenska]. 4:0. Vbd. Föutom dessa tvänne Linne-kollegiee inne-
håller volymen ytterligare nio manuskript med naturvetenskapligt
innehåll från 1700-talets midt ('Om Salpetter Lador; en avhandl.
av Kalin o. s. v.).

824—825 Species plantarum. I—:II. 1753. Samt. skbd.
826 -—— Samma bok. I. 1750. Vbd.
827 Artedi, Ichthyologia Vindic. recogn. ed. C. Linnceus. I—IV. Lugd.

Batav. 1738. Samt. bd.
828 Tullberg, T., Linneporträtt. 1907. 4:0. M. pl. Ny.
829—830 Lucas, E., Abbild. Wurtemberg. Obstsorten, Stuttg. 1858

-—6l. 4:0. Kolor. plansch. Kart.
831 Lundström, A., Handbok i trädgårdsskötseln. 1841. Hfrbd.
832 Nilsson, S., Hist. molluscorum Svecke. Lundae 1822. Ppbd. Vac-

kert, oskuret ex.
B3 —-—• Illuminerade f igurer tili Skandinaviens fauna. 1837—40.

4:0. Hfrbd. (Pl. i ett band, texten i ett annat.) Av pl. sakn.
n:r 14: korsräv, i övrigt ali text o. alla pl. (-f-några fr. andra
verk insatta).

§35 D:o. Häft. 9. 1831, Omsl. Pl. Djur, 22 saknas.
836 D:o. H. 9. Endast pl. Foglar 63—65, 67—69 finnas.
837 D ;o. H. 17.1836. Kpl.
838—840 D:o. H. 18.1837. 3 kpl. ex., separ.
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841—842 D:o. H. 19.1838. 2 kpl ex., separ.
843 D:o. H. 19.1838. Pl. djur 36 saknas.
844—846 D:o. H. 20.1840. 3 kpl. ex., separ.
847 Ornthologia Svecica. I, 11. Havniae 1817—21. Kolor. grav.

I—lo1—10 (alla). Samt. hfrbd.
848 Prodromus Ichtyologiae Scandinavicae. Lund 1832.
849 Skand. fauna. I. Däggdjuren. Lund 1820. Oskur. ex.
850 Skand. fauna. I. Däggdjuren. 2 uppl. 1847. Cl.
851 -—— Samma bok. Cl.
S52—853- Skand. fauna. Foglarna. I, 11. Lund 1858. Cloth (lika

bd som föreg.).
854—855 Skand. fauna. Foglarna. I, 11. Lund 1835. Hfrbd.
556 Skand. fauna. 111. Amfibierna. Lund 1842. Ny.
857 Skand. fauna. 111. Amfibierna. Lund 1860. 2:a uppl. Ny.
S5B —— Skand. fauna. IV. Fiskarna. Lund 1852—5. Orasi.
859—861 Ny saml. rön (etc.) uti hushållningen m. m. I—III. 1796.

M. gravyrer. Ppbd. e
862 Pfeiffer-Otto, Abbild. und Bechreib, bluhender Cacteen. I, II: [häft.

I]. Cassel 1843. 4 : <>.

863—864 Quensel-Palmstruch-Swartz, Svensk zoologi. I, 11. 1806, 09.
60 (bör vara 72) kolor. gravyrer. Samt. hfrbd. Sista bl. i I
saloa

865 D:o d:o. [II]. Enk. hfrbd. Alla pl.
366—877 v. Reider, Annalen d. Blumisterei. Jahrg. I-—XII. Niirnb.

1826—1836. M. 286 kolor. gravyrer. Samt. hfrbd.
878 Rudbeckius, 0., De ave selav. Ups. 1705. 4:0. Trdsn. Hfrbd.
878 a Riickersköld, A. M., En liten hushållsbok. 1786.
879 Sammlung unterschiedlicher Wissenschafften u. Kunst-Stiicke.

Franckf. 1757.
88o—881 Saunders m. fl., A hist. of british birds. I—IV. Lond. 1871

—B 5-
881 a. Schubert, G. H., Geschichte d. Lebens. I, II: I—2.1—2. Lpz. 1806—•

21. Vackra samt. hfrbd.
882 Schubeler, Pflanzemvelt Norwegens. Chri:a 1873—7. 4:0.
883 Vaextlivet i Norge. Chri:a 1879. 4:0. 9 kartor.
884—890 Smithsonian reports (U. S. A. nation museum) 1870, 89—

92. Washington. Cl.
891 15 st. särtr. ur pubi. fr. s. institution 1891—7.
892 Sundevall-Akerlund, Svenska foglarna. 1856. Tvärfol. 84 plansch.

(alla). Nytt ex. i pärm.
893 Swammerdam, Histoire generale des insectes. Utrecht 1682. 4:0.

M', gravyrer. (1 st. saknas). Skbd.
894 Swederus, G., Nyaste bonde-praktika. Gefle 1836. Ppbd.
895—898 Thaer, A., Den rationella Landthush. grundsatser. I—IV.

1816— 17. Grav. pl. Samt. hfrbd.
899 Theuriet, A., Nos oiseaux. no compositions de Giacomelli. (41

aquarettes). Lille-Paris u. å.
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900 Thunberg, C. P., Icones plantarum japonicarum. I—V. Upsalke
1794-—1805. Fol. Kopparstick.

900 a Weltzin, C., Ny kokbok. 1805. 2:a uppl. Hfrbd.
901 Westring, J. P., Svenska lafvafnas färghistoria. I: häft I—s.1—5. 1805

—O7. Kolor. gravyrer.
902—908 Vetenskaps acad:s nya handlingar 1782: h. 2; 1783: 2,4;

1785: 3—4; 1788: 3; 1794: 4-
909 v. Wright, W., Skandinaviens fiskar. 1836—57. H. 2 (= pl. 7

12) samt pl. a—c sakn.; häft. ■ 3 skadat.
910 Svenska texten tili Wright’s Skandinaviens fiskar (= 222 sid.). I

ark (flera på tjockt ppr).
911 Smitt, F. A., Skandinaviens fiskar (bearb. o. forts. af Wright).

H. 1.1893. 4:0. M. kolor. pl.
912—9x4 Coues, C., Birds of the northwest. W :ton 1874. - Pur-

bearingamimals. W:ton 1877. Birds of the Colorado Valley,
W :ton 1878. Cl.

915—-924 Årsberätt. om vetenskapemas framsteg. 1821—27. Hfrbd.
925 Örta-b00k... Aff A. Manson o. Petro Jonce. 1642. (Sid. 113—

124 sakn.). Een nyy Träägårdz book. 1643. 8 sidor (slutet
sakn.). Hfrbd. Hårt skuret ex.

926—927 Naturvetenskap. Parti 29 voi.
928 Bartholinus, T., De lacteis thoracicis. Trajecti ad Rhenum. 1654.

1 Kprst.
929 Benedictus Olani, En nyttigh läkere book. Sthlm 1578. 4:0. Hfrbd.

Gott ex.
-930 Boerhaave, H., Aphorismi de cognoscendis et curandis morbis.

Fugd. Bat. 1709. Pergbd (r. borta). Ex bar tillh. den be-
römde läkaren Johan Linder (adlad Lindestolpe), sorti gjort tal-
rika anteckn.

931 Junckens verniimftiger Leih-Artzt. Leipz. 1699. 12 grav pl. Pgbd.
932 Portal, Then swenska wälöfwade jorde-guman. 11.1723. Hfrbd.
933 Wadström, J. A., Anvisn. at kanna och bota de s. k. granläts-sjuk-

domar. Linköp. 1797
934—935 Garney-Lidbeck, Sv. masmästeriet. I—II. 1816. Vackert,

osknuret ex.
936 Heyke, Bärgs-hushålln. i gemen. 1759. M. fl. tai i vetensk.-ak.

Vbd. Har enl. ant. å försättsen tillh. en ”Bok Societet” i Fin-
land och cirkulerat hos dess ledd.: Runeberg, Wijk m. fl.

937 Jern-kontorets annaler. Ärg. 1852. (7:e).
938 Norberg, J. A., Invent. ö. machiner på Modell-Kamm. 1801.
939—943 Rinman, Eergverks lexikon. I—II. 1788—89. 4:0. Plan-

scher. Fol. Hfrbd.
944 Grundritningar o. profiler, mekaniken. Fol. 53 pl. Hfrbd

(skad.).
945 Barth, J. B-, Fra mit Jaegerliv. Kbhm 1883. Hfrbd.
945 a Böcker, C. C., Om skogars skötsel i Norden. Åbo 1829. Oskur ex.
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946 Berch, A., Jämtelands djurfångc. Ups. 1749. Iph Hfrbd. Mycket

sällsynt.
947 Carlson, A., Sveriges jagtbara foglar. Jönköp. 1878. Omsl. Ny..
948 Cederström, G. C., Fiskodling och Sveriges fiskerier. 1857. 8 pl.

Omsl.
949 JElouis, L., La chrasse aux Becassines. Paris u. å.
950 First annual. report of the comiss of fisheries, game and forests of

the stale of New York. 1895. [4:o]. Plansch. Cl. Ej i bokh.
951 Fiskeritidskrift för Finland. Diverse lösa häften. 1903, 1910—12,

1914.
952 Gerard, J., La chasse au lion. Grav. dess. p. G. Dore. 1856.
953 v. Greiff, J. L-, Ant. ang. jagt o. djurfångst i Swerige. 2:a uppl.

1828. 2 pl. Vackert, oskuret ex
954 Samma bok. Helotti.
955 Gyllenborg, J. G., Insjö-fisket i Swea riket. 1770. 4:0. 12 grav.

(alla). Hfrbd. Vackert ex.
956 Hamnarström, B. G., Nya sätt att fånga och skjuta Wargar. 1829.

3 grav. tab. Ny-
957' Hollgren, C. A., Skogsvetenskapl. utflykter. Nyk. 1888. Omsl.
958 —— Från skogarnes djup. 1884.
959 1 Kolthoff, Vårt villebråd. 111-—V. Nytt.
960—961 Lloyd, Field spprts of the north of Europe. I—II. Lond.

1830. Kart. o. pl. Vbd.
962 Anteckn. under ett tjuguårigt vistande i Skandinavien. I—II.

1885. Kolon lith. Cl. Skad.
963 Lpberg, O. N., Norges Fiskerier. Kr:a. 1864.
964 Maexmontan, J. J Om harjagt med stöfvare. Åbo 1850. Ny.
965 Ström, Skogs och jagt-arkiv. 1832. Hifrbd. Omsl.
966—967 Tidskrift för jägare o. fiskare. Årg. I—VIII, XII-—XVIII.

1893—1910. Hfors (II: 2; XIII: 6 sakn.).
968—984 Tidskrift för jägare o. fiskare. Årg. 1904, 1906 (2 ex.), 1907(3 ex.), 1908 (3 ex.), 1909 (3 ex.), 1910 (3 ex.). Hfors.
985—986 v. Wildungen, Gesammelte Schrift fur Jäger .. 11, 111. Kas-

sel 1879. Nytt.
987—989 Tidskrift för jägare o. naturforskare. Utg. af jägareförbun-

det. Årg. I—III. 1832—34. Hfrbd. (Ex. m. alla pl. (i II o. 111 är
texten delvis defekt).

990—991 D :od:o Årg. lI—III. 1833—4. Hfrbd. Vack. kpl. ex. m.
alla pl.

992—»993 D:o Årg. H—III 1833—34. Hrfdd (ngt nött). Alla pl. (en
ngt skad.). Sid. 543—5444 o. 927—928 sakn.

994 D:o d:o Årg I: häft 1, 3—5, 7.1832. M. omsl.
995 D:o d:o Årg. H, 1833. Kpl. i 12 häft. m. omsl.
996 D:o d:o Årg. HI, 1834. Kpl. il2 häft m. omsl.
997 D:o d:o Årg. HI, 1834. Kpl. i 12 häft. m. omsl.
998 D:o d:oÅrg. HI, 1834. Vbd. Vack. o. kömpi. ex, m. alla pl.
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Onsdagen dcn 18 januarl fran kl. 1.30 c. m.

999—1001 Adlerberth, Hist. anteckn. I—HI. Öbro 1856—7. Ouppsk.
Omsl.

1002—1004 Adlerfeld, G., Histoire militaire de Charles XII. I—IV.
Amsterd. 1740. 6 grav. Skbd m. Uppsalabibl. pärmstämpel.

1005—1006 Adlersparre, C. A., Ant. om bortgångne samtida. [I] —H.
1859—61. Oskuret ex.

1007 1809 o. 1810. I—III. 1838. Hfrbd.
1008—1015 [Adlersparre], Handl. rör. Sveriges äldre och nyaste histo-

ria utg. af ett sällsk. I-—VIII. 1830—32. Ouppsk. ex. m. omsl.
1016—1019 [Adlersparre G.], Krigssamlingar. I—IV. 1794—98. 23

grav. Vackra samt. hfrbd.
1020—1026 Afzelius, A. A., Sw. folkets sago-häfder. I—XI. 1860, 68.

Vbd. Vai bevarat ex.
1027—1028 D:od:o. HI—VL 1845—51. Vbd.
1029 [d’Aguila], Aristokrat. stämpl. i Sverige under och före Gust. HI.

1821. Hfrbd.
1030—1031 Ahnfelt, Från Europas hof. I: häft. I—6, H: häft. 1 o. 2,

HI. 1883, 84.
1032—1038 Ur svenska hofvets och aristokratiens lif. I—VH.

1880—83. Nytt.
t 039—1041 Almanach de Gotha 1851, 53, 54. Liten 8:0. Stålst. Cl.
1042—1045 Arckenholz, Memoires conc. Christine reine de Suede. lIV.I—

IV. Amsterd. et Leipz. 1751—60. 4:0. 1 grav. portr. o. charta.
Vack. samt. hfrbd (nött) med pärmst.

1046—1049 Samma arb. I—IV. Amstel. 1751-—9. 4:0. Skbd
o. ppbd (ngtnötta).

1050 Björnstjerna, M., Änteckn. I—II. 1851—2. Vack. hfrbd.
1051—1054 Blanchard, La Plutarque de la jeunesse. I—IV (kpl.). Paris

1806. M. gravyrer. Hfrbd.
1055—1056 Blix, Sweriges statshwälfningar o. hushåldsanstalter 1720—

92. I—II. 1792.
1057 Åminnelse-tal ö. C. F. Scheffer. 1788. M. fl. Samt. hfrbd.
1058 [Botin] Sv. folkets historia. I—-11. 1789, 92. Hfrbd.
1059—1060 Boye, Fr., Riksdags-historien ifrån 1627 tili 1823. Sid. 1—

418. Sthlm 1825. Grav. portr. Vack. samt. hfrbd.
1061 Brefwäxl. Benzelius—Benzelst. 1791. Portr. Oskuren.
1062—1064 Brown, J., Les cours du nord. I-—III. Paris 1820. 8 grav.

Vackra samt. hfrbd.
1065 [Burenstam, C.], Lareine Christine de Suede. 1654—1655. Brux.

1891. Ex. n:r 96.
1066 Retour de la Turquie de Charles XII. Bruxelles 1874. Eleg.

rött skbd. N:r 26.
1067 Burgus, De bello Svecico ... Gustav! Adolphi. .. Leodii 1633. 4:0.

Grav. Mycket sällsynt (j fr Warmholly *3797)
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1068 De bello Suecico. .. Gustav! Adolphi. .. Leodii 1643. 12:0.

Pgbd. Vackert ex. 1
1069—1072 de Buri, Hist. de la vie de Henri IV. I—IV. Paris 1779.

Grav. portr. Vack. hfrbd.
!°73 [de Calvi, F.], Hist. generale des larrons. I—HI. Roven 1639.

Hfrbd.
1074 Carl den Xl:tes dag-bok. H:ösand 1808. Ny.
1075 Carl XII:s brefvexling. 1830. Med bil. o. facsim. Vbd.
1076—1077 Calteau-Calleville, Hist. Christine. I, H. Paris 1815. Samt.

hfrbd.
1078 Cedercreuts, Sverige under Ulrica Eleonora och Fredrici. 1821.
1079 Cederschiöld, G., Om Erikskrönikan. Gbg 1899.
1080 [Cederström, i?.], Notice necrologique sur Fr. S. de Silver-

stolpe. Paris 1853. Särtr.
1081 Celcius, 0., Erik den fjortondes hist. 1774. Samt. hfrbd.
1082 Samma bok. 1774. Skbd. (Början fläck..)
1083 ■—■— Samma bok. Lund 1795. Hfrbd.
1082—1091 Champagnac, Chronique du crime et de I’innocence. I—-

VIII (kömpi.). Paris 1833. Trefliga hfrbd.
1092 Charles Jean, Recueil de lettres. Hfrbd.
1093 [Chesnecopherus], Fullkommelige skäl. .. hwarföre Sweriges

Rijkes ständer hafwa afsagdt kon. Sigismundum. 1607. 4:0.
Ppbd.

1094 Chronique de Nestor.. Trad. Leger. Paris 1884.
1095 Drotning Christinat arbeten, sammandr. af Chr. Gjörwell. I, 11.

1760. 4:0. Hfrbd.
1096—1103 Grönholm, Sveriges historia under Gust. II Ad. regering.

I—VL 1857—72. Ny.
1104—mx Samma bok. Ngt fuktfl. ex.
1112—1113 [Crusenstolpe] Europas hof: Preussen. I—IV. 1853.

Hfrbd.
1114—1115 Frankrike. I—IV. 1854—5. Hfrbd.
1116—1117 Ryssland. I—IV. 1855. M. litogr. Hfrbd. (Titel-

bl. t. I o. sista bl. i del IV sakn.).
1118 E. Dahlbergs Dagbok. 1823. Vackert samt. hfrbd.
1119—1128 De la Gardiska archivet, utg. af P. Wieselgren. I—XX.

1831—43. M. fecs. Vbd.
1129—1142 D:o d;o. I—IV, VH—XI, XIII—XVII. Lund 1831—

42. M. facs. Fuktfl.
H43—1162 Dictionnaire universel hist., critique etbiblogr. I—XX (kpl.)

Paris 18110—12. Grav. pl. Frbd.
1163 von Döbeln, I. /., Regiae acad. Lundensis hist. Lund. 1740.

Continuat. .. ad ;. . 1742. Lund. 4:0. Hfrbd.
1164 [Eberhardt ], Försök tili en historia om Sveriges adel. 1822. Samt.

hfrbd.
1165 Edda Scemundar hinus Fråda. A. A. Afzelius. 1818. ,
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1166 [Ehrenheim], Tessin och Tessiniana. 1819. VM.
1167—1168 Ehrenström, /. A., Efterl. hist. ant. I—II. Ups. 1882
1169 Ennes, B. A., Biograf. minnen af Carl XILs krigare. I. 1818.

HfrM.
1170 Ericus Olai, Historia Svecorum Gothorum. 1615. 4:0. SkM

(mod.).
1171 Erlandus, Vita et mirac. sancti Erici. 1675.. SkM.
1172 Europceus, D. E., Ett fornfolk med långskall. hufvudskål i norden.

Hfors 1873. 1 pl.
1173—1174 Falkman, L., Kronans, kyrkornas. .. ink. af andl. gods uti

Skåne, Halland och Blekinge tili 1660. I, H. Lund 1848. .Ny.
1175—1176 Fant, Förel. ö. allm. hist. I—VH. Ups. 1786—95. Samt.

hfrbd.
1177 Scriptores rerum Svecicarum medii aevi. I. Ups. 1818.

Fol. Samt. hfrbd.
n7B Fleischmann, H., Les filles publiques sous la terreur. Paris u. å.

111.
1179 (Fleury, Cl.), Israelitemas seder. 1762. Oskuret ex.
1180—1185 Fortmann, Världshistoriskt galleri. I—VL 1880, 81. Cl.
1186 Samma arb. Häft.
1187—119-1 Franska revolutionen. 5 samtida tryck.
1192—1194 [Pamietter och broschyrer från franska revolutionen] 1789

—9l - [I—lII]. VM. Sällsynt samling.
1195 Froissart, J., Les chroniques de Paris 1881. 4:0.111. m. chrom-

lithogr. etc. HfrM, guldsn.
1196—1205 Fryxell, Berättelser ur svenska historien. I—X. 1843—

74-
1206 [Gaslander, G.] Sw. allmog. sinnelag, seder... 1774. 4:0.
1207 Gazeau, Les bouffons. Paris 1882. Illustr. Ny.
1208 Geijer, Minnen. I (a. u.). Ups. 1834. HfrM.
1209 Svea rikes häfder. I (a. u.). Ups. 1825. Grav. titelbl.

HfrM.
1210 Samma bok. Utm. vack. Oskur. ex. utan grav. titelbl.
1211 Genealogie der Welfen. Leipz. 1882. Ny
1212 Geschichte u. Thaten Graf G. E. v. Löwenhaupt. Aitona 1744.
1213 Fatale Heiden und Todes- Geschichte C. E. v. Löwenhaupt.

Frankf. 1744. 2 uppl.
1214—1225 Gibhon, E., The history of the decline a. fall of the roman

empire. I—XII. Leipsick 1829.
1226 Gislonis, Chronologia. .. Sthlmiae 1592. 4:0. Samt. färg. pergbd.
1227 Konung Gustaf Ad. egenh. förf. hist. öfver sig sjelf. I (a. u.).

U 73-
1228 Gustaf Adolphs och Ebba Brahes kärlekshändelser. 1826.
1229 [ Gustaf IV Adolf], Historiska Erinringar af öfverste Gustafsson.

Örebro 1829.
123° [ ;] La journee du treize mars mit huit cent neuf redig. par

le colonel Gustafsson.. 1835. Mycket sällsynt. Omsl.
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1231 Gylling, Carl den Tolftes Lefwerne. I (a. u.). 1745- 4 :o- Grav.
3—19. (1 pl. delv. skad.) o. portr. (vackert). Samt. skbd,

1232 Hallenberg, Öfver första delen af Sven Lagerbrings Svea rikes
hist. I, IL 1819, 22. Samt. hfrbd.

1233—1237 Svea rikes hist. under Gustaf Ad. den Stores reg. I
V. 1790—96. Samt. hfrbd. Vack. ex.

1238—1241 Samma bok. I—IV. 1790—94. Vackra hfrbd
(IV häft.).

1242 Haliman, J. G., Oluff Petri... Lars Petri. 1726. 4:0. 1 portr.
Skbd (nött).

1243 Hamilton, H., Krigsmaktens tillst, under Gust. II Adolf. 1846.
Hfrbd.

1244—1247 Handl. hör. tili Carl XH;s historia. I—IV. 1819—26.
Hfrbd.

1248—1251 Handl. rör. Sverges inre förhåll, under Gustaf I. I, H.
1841—45.

1252 Handl. rör Sveriges hist. Ser. H. Kyrko-ordningar etc. före
1686. I. 1872.

1253—1268 Handl. rör. Skand. hist. I—VIII, X—XIV, XVI, XVIII,
XIX. 1816—34. Grav. facsim. Några voi. skad.

1269 D:o d:o. 11.1816. 2 grav. facsim.
1270 [Handl. i tryckfrihetsmål m. m.] 1820—21. Vack. samt. hfrbd

med pärmst. H. B.
i2yi Hedin, A., Halsbandsäfventyret. 1890. Cl. Nytt.
1272 Hedvig Elisabeth Charlotta, Dagbok. 11. 1911.
1273 Henning, S., Lifflendische, Churlendische Chronica. Lpz 1594.

Fol. G :lt perg.-omsl.
1274 Hertig Carls slaktarebänk. 4:0. Bd. Avskrift fr. I7ootalet.
1275 Historia pacis Germano-Gallo-Svecise anno 1648. Irenopoli 1681.

12:0. Pgbd.
1276 Historisch-Geneal. Calender fiir 1789. Leipzig [l6:o]. 9 grav.

Chodowiecki del. Hfrbd. Begagn. ex.
1277—1280 Hxstorisk tidskrift. Ärg. I—IV. 1881—84. Vbd.
1281 Houssaye, A., Notre-Dame de Thermidore. Paras 1866.
1282—1285 Hullmann, Stsedtewesen d. Mittelalters. I—IV. Bonn

1826—9. Hfrbd.
1286—1301 Hume, The hislory of England fr. the invasion of Jul. Cses.

to 1688. I—X. Lond. 1793—1800. Smolett, Continuation.
I—VI. Lond. 1794. 12 ;o. Grav. plansch. Hfrbd.

1302—1307 Hist. d’Angleterre Contenant lamaison de Planta-
genet. I—VL Amsterd. 1769. 12:0. Samt. hfrbd.

1308—1313 Histoire de lamaison de Stuart. I—VL Londres
1761. 12:0. Vack. samt. skbd.

13 14—13 1 9 Histoire de lamaison de Tudor. I—VI (kpl.). Am-
sterd. 1763. Skbd, r. sn.

1320—1324 Targe, Histoire d’Angleterre (1748—63). I—V. 1768.
12:0. Samt. skbd.
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1325—1342 Smolett, M. T., Histoire d’Angleterre depuis la descent de
Jul.-Ces. jusqu’a 1748. I—X, XII—XIX. Orleans 1759—64.
Vack. samt. skbd. med Lovisa Ulrikas pärmst.

1 54'!—1344 Hdinorden Rigskrdnike fra Middelald. fordansk. af Grunt-
vig. I—II. Kbhm 1865. Vbd.

1345 Ideler, Lehrbuch d. Chronologie. Bln 1831. Hfrbd.
1346 Johannes Magnus, Gothorvm sveonvm ’qve historia. Basil. 1558-

' Samt. pergbd. Vack. ex libris.
1347 Kempe S., Historiae Gustavi primi. Stregn. 1648. 12:0. Skbd.

Titelbl. felar.
1348 Keyser, R-, Om Nordmaendenes Herkomst. Ohria 1843. 4 :o-

Hei.
1349 Kinberg, Par Bricoles gustavianska period. 1903. Hfrbd.
1350 Kjellander, E., Minnen. 1842. 1 portr. Omsl. Oskur. ex.

Fläck. Sälls.
1351 Klingspor, C. A., Sveriges adel under 1600—1700-talen. I. Ups.

1875. Ny. .

1352 Krantz, Daniae, Sueciae, Noruagiae Chronica. Wandalia.
Francof. 1575. Fol. Pergbd.

1 353 Kunik, E., Lie Berufung der Schwed. Rodsen durch die Finnen
•u. Slawen. I, 11. S;t Petersb. 1844, 45. Vbd.

1354~~ 1355 Lafont d’Aussonne, Hist. de m:me de Maintenon. I, IL
Paris 1820. 1 portr. Vack. samt. hfrbd.

1356 L’åge du romantisme. 5 häft. Paris 1887. 4:0. Plansch.
1357—1361 Lagerbring, Swea rikes hist. I—IV. 1769—83. 4:0.
1361—1364 Samma arb. I—IV. 1769—83. 4:0. B. o. häft.
1365—1366 Langehek, Scriptores rerum Danicarum Medii Aevi. 111.

II. Hafniae 1772—3. Oskuret ex.
1367 Latour S:t Ybars, Neron et son eoque. Paris 1867.
1368 Lavicomterie, Les crimes des rois de France. 1792. 5 kopparst.

Bd.
1369 Les anecdotes de Suede. 'La Haye [Berlin], 1716. i.uppl.
1370 Le Scene Desmaisons, Hist. de la derniere revolution du Suede.

Amsterd. 1782. Ppbd. Oskuret ex..
1371 Leijonhufvud, Enväldets skadl. påföljder. 1757. 4:0. (Titelbl.

o. början av företalet saknas.)
1372 Linguets beskrifn. öfver Bastilien. 1783. 1 grav. frontesp. Pbd.
x 373 Loccenius, Antiqvitatum Sveo-Gothicarum. Ups. 1670. Bd.
1374 Historiae Svecanae Carolum XI. Francof. et Lips. 1676.

4:0. Pergbd. Vackert ex. m. portr. o. grav. titelbl.
1375 Loenbom, Anecdoter om namnkunniga svenska män. I—III. 1770

—75. (Slut. tili I sakn.). Oskuret ex.
1376 Samma bok. I—III. 1770—75. Samt. hfrbd.
1377 Historiska märkvärdigheter til uplysn. af swenska häfder.

I—IV. 1768, 70, 67, 68.
1378 Samma bok. I—IV. 1768—81. Samt. hfrbd.
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1379 Historiskt archivum. Märkvärdigh. i swenska hist. I—VI.

1774—76. Vbd (nött).
13g0—1381 Magni Stenbocks lefwerne. I—IV. 1757—6S- 4-o-

-4 grav. portr. Samt. skbd.
1382 Uplysningar i swenska historien. I—III. 1768—70. V ac-

kert osk. ex. (IV sakn.).
1383 Samma bok. I—IV. 1773—74- Ppbd.
1384 Samma bok. I—IV. 1768—71. Samt. hfrbd.
1385 Lund, D., Lijk-predijkan wid Nicolai Gezelii begrafningz-act. 1697.

Åbo. 4:0.
1386—1387 af Lundblad, Svensk plutarch. I—II. 1823—6. M. igra-

vyrer. Röd. h. marok.
1388 D:o d;o. I. 1825. Hfrbd.
1389 Låstbom, A. Th., swea och Götha höfdingaminne. Ups. 1842,

43- Vbd.
1390 Machiavelli hist. Florentinac. Lugd. Bat. 1645. 12:0. Pergbd

(Willems 1637).
1391—1392 [Maisonfort] Etat reel de la France å la fin de... 1795.

I, 11. Hamb. 1796. Pbd.
1393—1396 Mauvillon, Hist. de Gustave-Adolphe roi de Suede. I—IV.

Amsterd. 1764. M. kartor. Skbd.
1397 Merian, M., Theatri Evropaei. H. (Franckf.) 1637. Fol. Perg.-

bd. (81. portr.: Gustaf Adolfs). Ett bl. def., flera kartor sakn.
1398 Messenius, Retorsio Importurarum... U. o. 1612. Eiten 8 :0.

Hfrbd. Ex. tillh. kungl. bibl. 1 uppl.
1 399 Specula. 1612. Origin. uppl. Pgbd. Mycket sällsynt.
1400 Tbeatrum mobilitatis Svecanae. [Kpl. o. vackert ex.] Hoi-

miae 1616. Tremellius, Pomerania desponsata 1663. 6 kop-
parst. [Titelbl. sakn.]. Fol. Vbd.

1401—1405 Michaud, Hist. des eroisades. I—V. Paris 1825—28.
Hfrbd.

1406 [Michrelessi], Lettre å M:gr Visconti sur la revol. en Suede. 1773.
Ppbd.

1407 Minne af Frans Gustaf Oscar. 1852. 1 lith. portr. Hfrbd.
1408 Munch, P. A., Norge i Middelalderen. Moss 1869. Bd (skad.).
1409 Miiller, F. H., Der ugrische Volkstamm. I. Bln 1839. Hfrbd.
1410—1424 v. Muller, J., Der Geschichten schweizer Eidgenossenschaft.

I—XIV. Leipz.—Zurich 1816—49. Hfrbd med pärmst.
Napoleon:

1425—1426 de Bousset, Miem. sur I’interieur du palais (1805—1814-.
I, H. Paris 1827. Rikt dekor. skhd, guldsn. (Portr. sakn.).

O 2? Chateaubriand, De Buonaparte, des Bourbons ... S:t Petersb. 1814.
- Med suppl. o. följdskrifter. Hfbbd.

1428—1431 Fain, Manuscr. de 1812 et 1813. Paris 1827, 25. Vack.
samt, hfrbd. (4 voi.).

1432—1439 Las Cases, Dagbok öfver Napoleons lefnad på S :t Helena.
I—VIII. 123—2. Grav. (alla). Samt. hfrbd.
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1400 de Norvins, Hist. de Napoleon. 111. p. Raffet et Vernet. Brux.
1839. 4:0. Hfrbd.

1441—1442 de Sor, Charl., Napoleon en Belgique et enHollande. I 11.
Brux. 1839. Hfrbd.

1443 Nilsson, S., Skandinaviska Nordens ur-invånare. 11. 1862—64.
4:0. Plansch. Kait.

1444—1445 Nordberg, J., Kon. Carl XII :es historia. I—II. 174°-
Fol. M. 2 grav. portr. Skbd.

1446 [Nordenskiöld, C Fr.,] Gustaf Mauritz, sitt fäderneslands förrä-
dare. 1795.

1447 [ ] Samma bok. 1795. Bd. Sid. 113—128 handskr.
1448 Nordin, C. G., Minnen öfver namnkunniga sv. män. I, 11.1818.

Vackert, oskuret ex.
1449 Nordiska fornlemningar utg. af Liljegren-Brunius. Häft. I—l2.

1819—23. 100 gravyr. (alla). Ny.
1450—1451 Nyblom, C. R., En sjuttioårings minnen. I—III. 1908. Ny.
,1452 Nytt förråd af ädlare o. nyare handl. rör. nordiska hist. St. I;—

IV. 1753. 4:0. M. 1 facs. Ppbd
1453 Olaus Magnus, Historia. Basilse 1567. Fol. Träsn. G:lt pergbd

(skad.). Vaok. ex.
1454 Gentivm septentrional. histor. breviarivm. Amstelodami

1669'. Grav. titelbl. —M. fl. Pergbd. Vackert ex.
1455—1456 Historia om de nordiska folken. I—II. 1909. 4:0.

Pgd.. Bibliaf iluppl.
1457 Padhius, F., Missus Miscellanea, Epithalamia. .. Liber Secundus.

Holmiae 1637—39. Lit. 8;o. Pergbd. Samling poetiska små-
tryck; mycket sällsynt. I samlingen ingår de hos Warmholtz
(n :ri 6875 o. 6962) omnmända, med riksvapnet o. landskapsvap-

nen resp. 26 sv. frälsevapen i träsnitt av Keyser. Ypperligt ex.
1458 de Palafox, Hist. de Ia conqueste de la Chine par les tartares. Am-

sterd. 1723. 12:0. Samt. skbd.
1459 de Parmes, Aneodotes secretes du regne de Louis XV. Paris 1882.

Lit en uppl. Ny.
1460 [Payne], Menniskans rättigheter. 1792. Öv. av C. F. Norden-

skiöld.
1461 Peringskiöld, Wilkina Saga. 1715. Fol. Hfrbd. Ngt fläck.
1462 Petrejus, P., En kort Chrönica om Sweriges konungar ifrån Magog

tili Carl then IX. 1656. Litenß;o. Vbd.
1463 Petrei Beskrifning om Rydzland. Sthlm 1615. 4:0. G:lt pergbd

(Skad.). (IV—VI defekta).
1464—1465 Petrelli-Lagrelius, Narvatrofeer. 1907. Tillägg. 1907.

1466 [Philipson, L. M.] Bevis at det s. k. bevis för ärfteligt adelskap
är intet bevis. 1792.

1467 Posselt, Geschichte Gustafs 111. Karlsruhe 1792. Vack. samt.
hfrbd.

1468 Gustaf 111 :s historia. I, 11. Link. 1810. Vack. samt. hfrbd.
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1469 de Prade, Het Leven en Bedryf van Gustavus Adolphvs. Leiden
1698. 6 grarvyrer. Samt. pergbd.

1470 [Protocoller i målet mot Magd. Rudenskökl m. fl.]. 1794. Re-
gister. 1795. 4:0. Ppbd.

1471 Samma bok. [Ej register.]
1472 Puffendorf, Anecdoter om Sverige. 1822. 12:0. Oskun ex. Omsl.
1473—1474 Rafn, C. C., Antiquites russes d’apres les monuments histor.

des islandais et des scandinave. I—H. Copenh. 1850, 52. 4:0.
1475—:479 Ranke, Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation.

I—V. Elin 1840—43. Hfrbd.
1480—1489 Raynal, Hist. des euröpeens dans les Deux Indes. I—X.

Geneve 1780. M. gravyrer av Moreau. Kpl. Oskuret ex.
1490 Rehbinder, J. A., Matrikel öfwer Swea rikes adel ifrån 1755. Sthlm

1781. Forts. 1782. 4:0. Skbd. Ex. på skrivppr.
1491 Matrikel inneh. en fortsättn. om Swea rikes introd. ridder-

skap och adel. 1782. 4:0. Samt. hfrbd.
1492 Sv. rikscanzlerer, canzli-råd. 1786. Samt hfrbd.
1493 Matrikel. 1781. 4:0. Samt. hfrbd.
1494 Relations des derniers evenements de La Captivite frere de Louis

XVI. Paris 1523. 2 portr. Hfrbd.
1495 Rhade, Beschreibung d. in d. Grab-Hiigel gegend Hamburg gefun-

denen Reliquien (1719). Hamb .1728. 4:0. Hpergbd.
Z49Ö—1499 Robertson, Hist. de I’Amerique. I—IV. Maestricht 1780.M. kartor.
1500 Roberspierre chez les ophelins. 1794. Fläck.
1501—1504 Rockstroh, Weltgeschichte. I—III (I: 2 sakn.). Lpz 1829.M. kolor. kopparst. Inb.

—iS°6 Madame Roland la detention 1793. Paris 1886.111. 2 ex.
Sepdreras.

1507 Rosenhane, Svea rikes konungalängd. 1789. 4:0. Hfrbd.
1508 v. Rosenstein, N., Om upplysningen. 1793. Ppbd. Oskuret ex.
1509—1512 Ruchs, Svea rikes hist. fr. äldsta tid tili Carl XII:s död. I

—V. 1823—25. Hfrbd.
15 1 3—1539 Memoires du duc de Saint Simon sur le siede de Louis XIV.I—XL (kpl.). Paris 11840, 41.
1540 Salmasii o. Miltons m. fl. stridsskrifter om Carl I. 1640 ci.

Pergbd.
1541 Sami. af wapen för ätter, som äro introd. å Finlands riddarhus Ut-gif. af A. A. Kajanus. Text sid. 1—26. Plansch. Hlsngf 18401542 Saxoms Grammatici Historiae Danici 1. XVI. V /. Stephanivs.Hafniae 1644. Fol. Skbd.
f 543 Konunga ok Höfdinga Styrelse. Holmia; 1669. Fol. Hfrbd.

Vack. ex. (utan frontesp.).
J 544 Konunga Styrelse. 1669. Fol. (Ett bl. lappat). Verelius

Hervara saga. Ups. 1671 Manudictio compiend. ad runogra-
phiam. Ups. 1675. Träsn. Fol. Pergbd.
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1544 a Scheffer, De antiquis regni Svec. insignibus. 1674. 14 pl.
Vack. ex.

1554 b Samma bok. Vbd. 2 pl. sakn.
1545—1552 Schiller Fr., Allgem. Samml. histor. Memoires. I: I—3;1 —3;

H: I—3.1—3. Jena 1790—93. Kopparst. Hfrbd.
1553—1557 Schinkel-Bergman, Minnen ur. nyare hist. I, H, IV—VI.

1855. Enkla hfrbd.
1558'—1563 Samma arb. I—V, VIII. 1852—56.
1564 Schutzerkrantz, Swenska konungars olycks-öden. 1775- Fläck.
1565—1567 de Segur, Memoires ou souvenirs et anecdotes. I—HI. Pa-

ris 1842. 2 portr. Hfrbd.
1568’ Sitten und Narrheiten alter u. neuer Zeit. Elin 1806.
1569 Sjöborg, N. H., Nomenklatur för nord. fornlemn. 1815.
1570 Skytte, Een kort underwisning stält til Herz. Gustaff Adolff.

1604. L,itenB:o. Vbd.
1571—1572 Smyth, Gillespie, The romance of diplomacy. Hist. mem. of

Carolina Matilda af Denmark. I, H. Lond. 1861. Stålst. Cl.
1573 Snorra Sturluson, Edda. T. Jonsson gat ut. Kaupmannah. 1875.

Hfrbd.
1574—1576 -—Konunga-boken. I—HI. Öbro 1.869, 7 1-

1577—1579 Konunga-sögur. I—HI. Holmise 1816—29. 3 grav.
titelbl.

1580 [Svaningius, /.], Refutatio calumnaiarum cuiusdam loannis Magni
Gothi, qyibus in hist. sva ac famosa oratione Danicam... [Kbh
1561]. 4:0. Samt. skbd m. blindpresn., (ryggen skbd.)

1581—1583 Svederus, Biographiskt lexicon ö. lärde . . . utländske män.
I—HI. 1782—86. Hela skbd.

1584—1586 Samma arb. Hfrbd.
1587—1593 Svenskt pantheon. Häft. I—2o.1—20. 1832—36. Litogr. portr.

Hfrbd (19 o. 20 häft.).
1594 Sveriges och Norriges Calender för 1829. 12:0. Skbd i pappkart.
1595 Spanheim, Le soldat syedois. Paris 1642. Hfrbd. Vackert ex.
1596—1597 De sweedsche Soldat. I, 11. t’ Amsterd. 1649, 50.

Hfrbd.
1598—1599 Stedink, Memoires posthumes. H, HI. Paris 1845, 47*

Hfrbd.
1600 Memoires concern. de Stenbock. Frankf. sur le M. 1745. Vac-

kert hfrbd.
1601 de Stierneman, Reflexions sur la corruption des moeurs des ro-

mains. Strasbourg 1771.
1602—1603 v. Stiernman, A., Swea och Götha höfdinga-minne. I, H.

1835, 36. Nytt.
1604 :—— D:o d:o. H. 1835. Vackert ex. på stort papper (a. u. i

detta skick).
1605 Tableau des prisons de Paris sous le regne de Robespierre. Paris,

an HI. Frontesp.



26

1606 Tegel, Gustaffs (I) Historie. I—II. Sthlm 1622. Fol. Pergbd.
Titelbl. t. d. I sakn.

1607 Samma bok. Reg. defekt.
1608 Samma bok. Hfrbd. Kpl.
1609 Tegner, E., Lunds universitet 1872—1897. Lund 1897. 4:0.111.

Ny.
1610 Tengström, J., Oratio funebris in mem... H. G. Porthan. Abce

1821. 4:0. Portr, grav av H. G. Porthan.
1611 Tersmedens memoarer. Från kadettåren. 1912. Nytt.
1612—1613 Arb. av Thierry o. a. 20 voi.
1614 Tomceus J. J., Svensk plutarch för ynglingar. 1820, Vackert

hfrbd.
1615 Thun, J., Imago politici christiani in vita E. Palmskiöldii.

Holmia; [I7OBJ. 4:0. Samt. skbd. Vackert ex.
1616 Tigerschöld, C. W., Turkiska rikets historia. 1836. Hfrbd.
1617 Torfceus, Series Dynastarum et regum Dania;. Hafniae 1702.

Verelius, Epitomarum hist. Svio—Gothicse. Sthlm 1730. M;. 1
portr. (löst). M. m. Pergbd.

1618 Troels-Lnnd, Hist. Fortadlinger. Häft. I—7o.1—70. (13, 14 sakn.).
Kbhn: Kria u. å. 111.

1619 Tuneld, E., Engelbrekt Engelbrektssons historia. 1784. Vackert,
samt. hfrbd. .

1620 Uggla, Rådslängd. I—VIII. 1791—93. 4:0. Ppbd.
1621 Swea rikes urgarala Wapen de tre kronor. 1760. Vackert,

oskuret ex.
1622 Ura styrilsi konungka ok höfdinga. Geete. 1878. Kart. Ny.
1623 Utförlig berätt. om Stånge Ero slag. 1759.
1624—1626 [Wallmark o. Schartau ], Hemliga bändi. hör. tili Sveriges

hist. efter Gust. 111 :s anträde tili reger. I—III. 1821—25.
Oskur. ex. m. omsl.

1627—1628 Samma bok. I—II. Hfrbd.
1629 Warnern, P., Sweedsdie Spiegel. 1658. 4:0. Den holländska

original uppl. av denna utomordentligt sällsynta smädeskrift.
Vackert ex.

1630—1634 Vatout, J Souvenirs hist. des resid. royales de France.
I—V. Paris 1837—[41]. Vbd.

If>3s Wemän, G., Om släkten Weman. Ups. 1912. Stor 8:0. Tr. i
325 nr. ex.

1636 Werwing, Sigismund och Carl IXrdes historier. I, 11. 1746, 47.
4:0. 2 grav. portr. Vbd.-1637 Vexionius, Epitoma descript. Sveciae. Aboa 1650. Pergbd. Titelbl.o. bl. A 8 samt ngra slutbl. saknas.

1638 Whilelockes Dag-bok öfver dess ambass. 1777. Samt. hfrbd.1639 Widekindi, J Herr Gustaf f Adolphs den Andres och StoresHistoria, o. Lefwernes Beskrifning. I. (a. u.). 1691. Fol. Grav.titelbl. Pergbd.
1640 Historia Belli Sveco-Moscovitici. Holmke 1762. 4:0.
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]64x Thet Swenska i Ryssland ti jo åhrs krijgz-historie. 1671. 4:0.

Pl. saknas, annars vackert o. kpl. ex.
1642 Wieselgren, P., [H. H.] Essen. Malmö 1855. 1 portr. Omsl.
1643 Wieselgren, S., Om svenska riddarhuset och dess ätter. I. (a. u.).

1869. Nytt.
1644 Wilde, 1., Praeparatio Hodegetica.. . 1741. 4 :0-

Pkd (nött).
1645—1647 af Wingård, J., Minnen. H. I—l21—12 (kpl.). 1846—50. Ppbd.
1648—1651 [Örnberg], Svensk slägtkalender. Ärg. I, 111, IV, VI.

1885—90. Cl.
1652—1659 Franska hist. arb. 8 voi. Nya.
1660—1692 Svensk historia (etc.) JJ voi.
1,693—1694 Hildebrand, B. E., Svenska sigiller från medeltiden. Häft.

I, 11. 1862, 67. Fol. Planscrer.
1695 Hedlinger, Oeuvre, ou recueil des medailles. Dedie ä Gustave 111.

Basic 1776. Fol. Vackert oskuret ex. Kömpi.
1696 Ziervogel, De re nummaria. Ups. 1749. 4:0. Kopparst. M. fl.

Ppbd.
1697 Bukowski, Sv. adliga ätters sigillstampar. 1890.
1698 Baltzer, L., Hällristningar fr. Bohuslän. H. I—l31—13 (m. u.). Gtbg

1881—8. Fol. M. 52 pl.
1699 Gotrici et Rolfi Historia. Olavus Verelivs. Ujps. 1664. 48 bl.

runstenar. Samt. hfrbd (nött).
1700 Liljegren, Run-lära. 1832. M. 1 pl. Oskuret ex.
1701 Run-urkunder. 1833. Oskuret ex.
1702 Rafn, Antiquites de I’Orient. Monuments runographiques. I.

Copenh. 1856.

Frcdagcn dcn 20 januari från kl. 5 c. m.
1703 Almqvist, C. J. L., Anekdoter tili guldmakerites historia. 1867.
1704 Handl. tili upplysn. i Manhemsförbundets historia. 1820.

Vackert, oskuret ex.
1705 Parjumouf. Sthlm 1817. 12:0. Vbd. Mycket sällsynt. Vac-

kert ex.
1706—1707 Smaragdbruden. I—II. 1845. Vbd. Ngt fl. Exlibris:

Svenska lånbibl. i Petersburg.
1708 Monografi. Jönk. 1844. Vbd.
1709 Anakreons sangen Åbo 1826. Theokritos idyller. Hfors 1833.

Öf. A. G. Sjöström. Vackert hfrbd.
1710 Alexandri Magni historia. Wiisingzborg aff J. Kankel, 1672. 4:0.

Pergbd.
1711 [Arvidssön, A. /.], Ungdoms rimfrost, af Sotien i Örnskog. 1832.

Hfrbd. Tryckt i 25 ex.
1712 Atterbom, Samlade skrifter. 111. Fågel Blå. Örebro 1858. Ny.
17 13— tyi6 Poetisk kalender. 1815, 17, 18, 21. Ppbd.
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1717—1725 I>:o d:o. 1812 (tr. 1816) 15, 17, 18—20, 21.

Inb. Defekta.
1726 Tai i ani. af H. K. H. Carls födelse. Ups. 1826. Ny.
1727 Belhnan, Bacchi tempel. 1783. Origin.-uppl. med kopparst. af

E. o. /. F. Martin. Vack. samt. skbd.
1728 Fredmans Episteln. Übertr. v. F. Niedner. Jena-Lpz. 1909.

Ny.
1729 Fredmans sangen 1814. Musiken. 1814. Oskuret ex.

utan titelbl.
1730 —— Outgifna dikter. Ups. 1895.
1731 Poetiska arbeten tilli år 1772.1872. Cl.
1732 Zions högtid. Häft. I (a. u.). 1787. Samt. hfrbd. E.
1733 Belhnan, Öfver H. K. Maj:ts tai på rikssalen 25 juni 1771. Sthlm

1771. 4:0.
1734 Gellert, C. F., Fabler öfvers. af C. M. Belhnan. I. 1793. 2 grav.

Martin se. Samt. hfrbd. Ngt fläck.
1735 Björkman, A., Bellmansforskning. 1892.
1736 Bergklint, 0., Vittra arbeten. 1837. 12:0. Samt. hfrbd; omsl.
1737 v. Beskow, 8., Wandringsminnen. [I, H] 1833, 34. Hfrbd.
1738 Vitterhetsförsök. I. 1862. Flfrbd.
1739 [Bremer, Fredr.], Julen i Sverige. Ups. 1845. 12:0. Hfrbd. På

skärt ppr.
1740—1745 Rifvet i gamla verlden. I—VI. 1860—2. Omsl.
1746 Brenner, Sophia Elisab., Poetiska dikter. 1713. 4:0. M. grav.

titelbl. o. 6 pl. Oskuret ex.
1747 Bidr. tili det carolinska tidehvarfvets vittra litteratur. Lund 1868.
1748—1750 Cederborgh, Fr., Ungdoms tidsfördirif. I—HI. 1834.

Vackra hfrbd.
1751 — 1752 Cervantes, Don Quixotes. Öf. /. M. Stjernstolpe. I—IV.

1818-—l9. M. 3 gravyrer (bör vara 4). Hfrbd.
1753 Columbus, S., Samlade vitterhetsarbeten. Ups. 1856. P. Lager-

löf och E. Lindsköld: Samlade vitterhetsarbeten. Ups. 1859.
Hfrbd.

1754—1757 Dahlgren, Fr., Samlade arbeten. I—IV. 1847, 48. 1 portr.
Hfrbd.

1758 v. Dalin, Poetiska arbeten. I. 1782. Portr.; Vignetter av Martin.
Vack. hfrbd.

1759 Dostoiewski, Ant. fr. det döda huset. Hfors 1883. Omsl.
1760 Ehrensvärd, C. A., Resa til Italien 1780, 1781, 1782. Strengn.

1816. Oskun ex. Fuktfl.
1761 [Elers, /.], Minä försök. I—IV. 1755—59. Samt. hfrbd. (Titelbl.

fläck.)
1762 Faegne-Runa yfvir Joh. Bieurn auk Pehr Bergström Kunga ha-

scholan i Ups. 1761. 1 bl. (fol.).
X 7Ö3 [Fahlcrantz], Noachs ark. I—H. 1825, 26. Hfrbd. Vackert

ex. m. 1. våningen i bägge edit.
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1764—1770 Samlade skrifter. I—VII. Öbro 1863'—6. Oupp-
skuret ex., omsl.

1771 Fallström, Ur Gustaf Wasas saga. 1896. Ny.
1772 Franzen, F. M., Skaldestycken. I. (a. u.). Åbo 1810. Oskuret.
1773 Student-visa Hlsngf. 1843.
1774 Franzen m. fl, Verser vid ett silfverbröllop, den 26 maj 1847.
X775 Frese, /., Andelige o. Werldslige Dikter. 1726. 4:0. Hfrbd.

Förteckn. i slutet saknas.
1776 Samma bok. 1726. [Huvudtitelbl. saknas, inledn. defekt].

Nyutkom. Ber. om Astrilds Lyckosamme Försök w. Bergs-
Wäsendet. 1744. Jämte 14 andra dikter av P. Tvist, C. U.
Hjärne m. fl.

U77 Lyck-Önskan tili... O. F. Engelke o. Anna Beata Albrecht
wid d. bröllop... 1726. Fol.

1778 Från Lundagård och Helgonabacken. Vårkalen 1895.
X779 Fröding, Tre gammaldags visor. Karlstad 1893.81. i 8:0.
1780 Geijer, Tai vid svenska bibelsällskapets sammankomst 1836.
1781 Gyllenborg, Sednare vitterhetsarbeten. 1795. 1 porträtt Martin se.

Samt. hfrbd.
1782 •—— Tåget öfver Bält. 1783. Oskuren.
1783 Haliman, Skrifter. 1820. Hfrbd. M. portr. o. ”Bakelse-Jeanna”.
1784 [Hammarsköld, L.], Prins Gustaf. Strengn. 1812.
1785 Horn, G. F., Stunder i mitt fängelse tillägn. Jan. Gabr. Oxenstierna.

Åbo 1792. 4:0.
1786 Hylten Cavallius, Sveriges historiska och politiska visor. I. (a. u.).

1853.
1787—1793 Kongi, svenska theatern. I—VII. (slut. av V sakn.). 1778

—96. 12:0. Samt. hirbd (nötta).
1794—1800 D:o d:o. I—VII. 1778—96. 12:0.
1801—1802 [Kriidener, Julie], Valerie, el. Gustaf Linars bref tili Ernst

G***. I—II. St. Petersburg 1816. Vackert oskuret ex. Öv.
av Hwmmel, sälls.

1803 Lago-Lennquist, Sanota Birgitta. 1910.
1804 Leopoldt E G., Ö. segern v. Hogland. 1788. Jämte andra tryok

fr. åren 1788—92. 4:0.
1805 Lidner, Ode tili finske soldaten. 1788.
1806 Ling, Asarne. 1816.
1807 Asarne. 1816. Vack. hfrbd.
1808 Engelbrekt Engelbrektson. 1819. Riksdagen 1527. Sthlm

1817. Hfrbd.
1809 Lucidor, Helicons blomster. [1689]. Grav. titelbl. (skad.).

Eldh, Myrthen och Cypresser. 1725. Stiernhielm, Musse Sue-
thizantes. 1688. Vbd (nött),

18x0 Manderström, Chr., Alina poetiska arbeten. 1788. 1 grav. portr.
Vack. samt. hfrbd. Utmärkt ex. E.

1811 Wisor ur Messenii dramer aftr. af A. Wikström. Ups. 1879. 4:0.
Tr. i 50 ex.
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]Bi2 Nicander, Minnen fr-ån Södern. I. 1831. 1 litogr. Hfrbd.
1813 Nordenflyckt, Utvalda arbeten. 1774. Hfrbd.
1814—1816 Numell, K. J Min konceptbok. I—V. Hfors 1882—8.

Helbd (111 hft.). Tr. i 100 ex. för utdelning.
1817 Oehlenschläger, Corregio övers. af H. Sandström. 1840. 12:0.

Oskur. ex. m. omsl.
1818—1822 Oxenstjerna, J G., Arbeten. I—V. 1805—26. Hfrbd. Vac-

kert ex.
1824 Reuter, O. M., Karin Månsdotters saga. Teckn. af C■ Larsson.

Hfors 1880. 4:0. Omsl.
1825 Rosenhane, G., Vittra skrifter. 1853. Tr. i m ex.
1826 Rudbeck, P., Boråsiade. 1776. 4:0. Fläck.
1827 Ruden, T., Finska Helicons Fägne-Sånger ö. Carl d. XI :s samt

Carl XII :s födelse-dagar. [Åbo] 1704. 4:0.
1828 Runeberg, iDikter. Hlsngf. 1830. 1 uppl., vackert, oskuret ex.
1829 Dikter. Hlsngf. 1830. 1 uppl., vackert, oskuret ex.
1830 Dikter. Hait. 2. Hlsngf. 1833. Vackert, oskuret ex. i

omsl.

kert ex.

1831 Dikter. Häft. 3. Borgå 1843. Fläck.
1832—iB3- 3 Efterlemnade skrifter. I, 11. Wiborg 1878, 79. Nytt-
-1834 Elgsskyttarne. Hlsngf. 1892. 4:0.111. af L. Sparre. Hei.

Nytt.
1835 Fänrik Ståls sägner. I. Borgå 1848. 1 uppl.
1836 D :o. H. Hfors. 1860. Nytt. 1 uppl.
1837 Idyll o. epigram. M. teckn. af H. F. Hfors 1887. 4:0. Cl.
1838 Psalmer ur förslag tili sv. psälmb. för Finland. Hlsngf. u. å.
J B39—1844 Samlade skrifter. I—VI. Hlsngf. 1873, 74. Nya.
j845 Serbiska folksånger. Hlsngf. 1830. 1 uppl.; omsl. (ngt

fläck.).
1846 Portnätter tili fänrik Ståls sägner. Häft. 1.1862. Nytt.
1847 Runius, Dudaim. Andelige Blommor. I, H. 1714, 15. 4:0. Samt

skbd. D. H: bl. 180/81 defekt.
1848 Schonceus, Vitulus. 1877. Tr. i 50 ex.
1849 S[efStröm], E., Svenska samlingar. St. I—VI (a. u.). W:ås 1768,

66. Ppbd. Oskuret ex.
IBS° Snoilsky, Nya dikter. 1881. 1 uppl. Ny.
1851 —— Samma bok. Nytt ex.
1852 Svenska bilder. 1886. Cl. Ny.
j853 Stenhammar, /., Poetiska skrifter. 1807. Hfrbd.
1854 Stiernhielm, G., Hercules. 1727. 4:0. Hpergbd (mod.). 12 uppl,,

vackert ex. m. gravyren.
Hercules. 1668. Then fångne Cupido. Balet. 1668.

M. fl. 4:0.
1856 Vitterhets-arbeten. 18x8. M. Berndes vaekra grav. portr.

Hfrbd.
1857 Samma uppl. Oskur. ex. m. portr.
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1858 Samlade vitterhetsarbeten, utg. af P. Hanselli. Ups. 1871.
Tr. i 100 ex. Omsl.

1859 Stjernstolpe, J. M., ‘Månaderne. 1821. 12:0. 12 gravyr. (ällä).
Pbd. Vackert, oskuret ex.

1860—1861 Strindberg, Historiska miniatyrer. I, 11.1905. Liten 8:0.
Ny.

1862 Svenska folket i helg och söken. Häft. 1,4, 5,6, 8, 16—17.
1881, 82. Omsl.

1863 Svenska öden och äfventyr. I: h. I—s;1 —5; II: h. I—4.1—4. 1882, 3.
Nya ex., flerg dubbl., inalles 18 häft.

1864—1865 —- Svenska öden och äfventyr. I, 11.1883. Liten 8;o.
Cl.

1866 [Stålberg\, Hedvig Charl. Nordenflycht. Norrk. 1847. Vbd.
1867—1868 Svenska fornsånger utg. afA. I. Arwidsson. I, H- 1834, 37.

Nytt.
1869—1871 Samma bok. I—III. 1834—42.
1872—1875 Svenska folk-visor utg. af Geijer och Afzelius. I—III.

Med musik. 1814, 16. I fläck.
1876 Sången om Roland. H. af Schulten. Hfors 1887. St. 8:0. Omsl.
1877 Sätherberg, Blomsterkonungen. 1879. 4:0.111. af C. Larsson. Cl.
1878 Tegner, Frithiofs saga. 1827. 1 musik-bil. Oskur. ex. m. omsl.
1879 Frithiofs saga. 1840. Hfrbd. 6 uppl, vackert ex.
1880 Frithiofs saga. Transl. by G. S[tephens], 1839. Karton.

Vackert, ouppskur. ex.
1881 24 Infali af Esaias Tegner. Gbg 1848. Liten 8 ;o. Omsl. Sälls.
1882 Krigs-sång för Kongi. Skånska Landtvärnet. 1809. 4:0.1883 Smärre samlade dikter. I. 1828. Oskur. ex. m. omsl.
1884 Bihang t. Frithiofs saga. 1839. Vbd.
1885 Ekwall, K., Illustr. zu Tegners Frithjofsage. Portf.
1886 [Tessin, C. G.], En gamma! mans bref til en ung prints. I—III.

1756. M. vign.
1887 Lettres å un jeune prince. Amsterdam 1755. Skbd,
1888 Thorild, Om det allm. förståndets frihet. 1792.
1889 Om kvinnokönets naturliga höghet, med not af A. Wikström.

1893. Tr. i 100 nr ex. Nytt.
1890 Naispuolen lyonnollisesta ylevyydestä. Helsingissä 1886.
1891 Samlade skrifter. I, H. Upps. 1819, 20. Vack. hfrbd.
1892 D:o d:o. HI. Hfrbd. Titelbl. felar.

Topelius, Dramatiska dikter. I. 1881. Ny.
1894—1895 Törneros, Bref o. dagboksant. I, IL Ups. 1840, 42. Nytt.
3896 Ur skilda portföljer. Sthlm 1893. Ny.
1897—1898 Valerius, J. D., Visor och sångstycken. Häft. 1 o. 2.

1809, n. Vack. samt. hfrbd. 1 uppl.
1899 Vitterhets-försök. H. 1.1831. Ppbd. Vackert, oskuret ex.
1900 [ Wallmark ], Markalls sömnlösa nätter. I:a o. H:a natten. 1820 21

Hfrbd.
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1901 Virgilius, Bucolica o. Georgica. Öf. Adlerbeth. 1807.
1902 Samma bok. 3:6 uppl. 1831. Vbd.
1903 Vitterhet från flere språk saml. äf G. Broling. 1789. Liten 8:0.

Sarat, pbd (skad.). E. Ytterst sällsyni.
1904 Vitterhets-nöjen. Utile Dulci. III—IV. 1 772> 81. Sarat, hfrbd.
1905 Yckenberg, Tai på Upsala rådhus. Falun 1788. Ny.
1906 Ahlström, Skaldestycken satta i musik. XVII. xBi6.
1907 2 bröllops skrifter, begrafningstryck etc. Innalles 4 st. 1724—41.

Fol. Parti.
1908—1923 Äldre svensk vitterhet. 18 tryck. Parti.
1924 Bjprnson, Sigurd Jorsalfar. Kbhn 1872. Orasi. 1 rippi.
1925 Synnöve Solbakken. Kbh. 1882. Nyit.
1926 Danske Kiempe-Viser. P. Syv. Grav. titelbl. Kbh. 1695. Hperg.
1927—1928 Udvalgte danske Viser fra Middelalderen udg. af Nyerup

o g Rahbeck. T. I—V. Kbh. 1812—14. Vbd.
1929 Kielland, Arbeidsfolk. Kbhn 1881. Ny.
1930 Kyrre, Sten, To forlovede. Hlsngf. 1886. Uit. 8:0. Tr. il7 eks.
193 1 Samma bok. Ex. nr 17. Ny.
1932—1933 Man, E., Dansk Ordsprogs-Skat. Kbhn 1879. Ny.
1934 Meltzer, H., Pblitinotitser. Chri:a 1875. Ny.
1935 Ochlenschläger, Amleth. Kbhn 1847.
1936—1947 —— Digtvaerker og prosaiske Skrifter. Bd I—XXIV.

Kbh 1851—2. Lika hclbd.
1948 Nordens Guder. Kbhn 1837. Oskun, omsl.
1949 Conversion du comte /. F. Struensee. U. a. 1773. Conversion

d’ Enevold Brandt. U. o. 1773. Liten 8;o. Samt. hfrbd.
1950 Wornt, 0., Antiqvitates Danicae. Hafniae 1651. Spec. lexici

runici. 1650. Fol. Pergbd.
1951 ostergaard, Danske Sagn og Historier. Kbh. 1892. Hl. Nytt.
1952—1972 Dansk o. norsk vitterhet. 20 arbeten separ. Nya ex.
1973 Die Geschichte von den sieben Schwaben. Stuttgart 1832. 10

litogr. 4:0. Kart.
1974 Frommel, Der singende Luther. Elin 1885. 4:0. Skbd.
1975—1977 Gessner, S., Schriften. I—III. Zurich 1801. Litet 8:0.

Hfrbd.
1978—1987 Gellert, C F., Sämmtliche Schriften. I—X. Lpz. 1775.

Skbd.
1988 [Horst, G. C.], Gustafs 111. Tod. I, 11. Leipz. 1797. 5 kopparst.

Pbd.
1989—1990 Keller, Altfranzösische Sagen. I—II. Tub. 1839—40.

Ppbd.
1991 de Fenclo, Ninan, Von der Liebe den Frauen. Stuttg. u. å. Cl.
1992 Meyfart, I. M., D. jiingsten Gericht. Nurnb. 1672. D. höllische

Sodoma. 1671. G:lt skbd.
1992> la Moite Fouque, Undine. Elin 1873. Hl. 4:0. Cl.r 994—1995 Orphea. Taschenbuch fur 1825, 27, 28. 11, IV, V. Jahrg.

Leipz. 24 kopparst. Pbd., guldsn.
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1996 Villan, Fr., Des Meisters Werke. Leipz. 1907. Tr. i 700 ex.
1997 Zincgref, I. V., Teutscher Nation... Apophthegmata. Leyden

1644. 12:0.

1998—2006 Tysk vitterhet m. m. 9 arb. Separ.
2007—2008 Byron, Jiurnal of conversations. I—II. Paris 1824, Hfrbd.
2009—2012 Cervantes, The history of don Quizote. I—IV. London

1740. 12 kopparst. Skbd. Fläck.
20x3—2020 Chaucer, Poetical works. I—XIV. Edinb. (Eelis ed.)

1782—-3. 12:0. M. gravyrer. Skbd.
2021 Crane, W., A floral fantasy. London u. å. Kolor. pl. Cl. Ny.
2022 Flowers from garden. Lond. 1909. Kolor.

planscher. Hei. Ny.
2023 Delitte, The rural philosopher. London 1801. Samt. skbd.
2024—2025 Diction. of polite literature. I—H. 1804. 12:0. Gravyrer.

Hfrbd.
2026 Fenelon, Telemadlus transl. by /. Hakesworth. Lond. 1768. 4:0.

Grav. vign.
2027 Flavius Josephus, Work. Lond. 1886.111. uppl. Cl.
2028 Gilbert, H., King Arthur’s knights. London 19x1. 111. in colour.

by Walter Crane. Cl.
2029 Goldsmith, Le vicaire de Wakefield. Paris 1844. Stålstick. Hfrbd.
2030—2032 Herodotus, Transl. by W. Beloe. H—IV. Lond. 1821.

Enkla hfrbd.
20 33—20 35 Pindar, P., Works. I—HI (kpl.). Lond. 1794. Vbd.

Plutarch, Lives, with not. by Langhorne.. I—VL London
1826. 1 portr. Hfrbd.

2042—2081 The brittish essayists with prefaces by /. Ferguson■ I—XL
(alla). London 1823, 23. 8 grav porträtt. Samt. gröna maro-
quinbd., guldsn..

2082 Virgil, Eclogues. Transl. by G. O. Morgan. Lond. Oxford 1897.
Cl.

2083—2105 Engelsk vitterhet 23 voi. Parti.
Fischerström, Nya sw. econom. dictionnairen. I—HI. 1779

•—Bl. Gravyrer. Ppbd. Vaokert, oskuret ex.
2109—2111 Samma bok. I—III. 1879—81. Vbd.
2112—2115 Nordisk familjebok. D. I—XIV. 1875—8. I häften, ej

fullt kpl.
2116 Ur vår tids forskning. Häft. I—3B1—38 (17 sakn.). 1874—88.
2117 Abraham, van St. Clara, Nuttelyk iMengelmoes T’ Amsterd. 1718.

Gravyrer. Skbd.
2118 Dutens, Des pierres precieuses et des pierres lines avec les moyeris

de les conniire. Florence u. å. Skbd.
2119—2121 4 arbet. i geologi. Parti.
2122 Hagdahl, Fråga mig om allting! 1883. Hei. Ny.
2123

'

Hylten-Cavallius, H., Samlare i Sverige. Gbg 1910.
2i24—2 i2 5 Korsström, H., Lärobok i navigation. Nautiska tabell.

Hlsngf. 1911. 4:0. Hei.
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2126—2127 The Badminton magazine of sports and pastimes. I, H.

London 1895, 96. Hl. Cl.
2128 Hurtrel, Alice, La femme sa condition sociale. Paris 1887. 4:0.

Hl. v. Giaconelli.
2129 Samina bok. Cl., guldsn.
2130 La femme jugee par les grands ecrivains. Paris 1847. Stålstick.

Hfrbd.
2131—2158 Historiska (o. a.) skrifter. 28 st. separ. Nya ex.
2159—2176 Arb. av Bååth-Holmberg, B. Bergström, Frunck, Ekelund

o. a. Tili största delen fr. 1880-talet 18 st. sep. Nya ex.
2177—2190 Diktsamlingar m. m. 14 arb. separ. Nya ex.
2191—2274 Svensk-finsk vitterhet (huvuds. tryckt i Helsingfors). 84

böcker, separeras. Nya ex.
2305—2306 Svenska romaner. m. m. 27 st. separeras. Nya ex.
2307 Parti 35 st. svenska äldre småtryck.
2308—2309 Diverse böcker i nya ex. 2 partier.
2310—2319 Buntar diverse böcker.

Lördagen den 21 januari från kl. 9.30 f. m.
2320 Agrell, 0., Bref om Marocco. 1796. Samt. hfrbd.
2321 Arago, Promenade autourdu monde. I, 11. Paris u. å. Hfrbd

(obet. skad.). ,

2322—2323 v. Beskow, 8., Wandringsminnen. I, 11. 1833, 34. Nytt.
2324 Bing, S. H., Beskriv. över Kongeriget Norge. Kbhn 1796. Skbd.
2325 Blome, R., Present State of His Maj. Isles a. Territories in Ame-

rica. 1687. 5 kartor o. pl. Vbd. Titelbl. felar.
2326 [Bonsdorff, /.] Sommar-resan. Åbo 1799. Oskuret ex.
2327—23311 Castren, A., Nord. Reisen (etc.). Tungusischen, bur-

jatischen etc. Sprachlehre. Petersb. 1857. ,5 band.
2332 Smärre afhandlingar. Hlsngf. (Nord. resor V.) 1858.

Hfrbd.
2333 Cluverius, Introductio in univers. geographiam. Amstelodami 1683.

4:0. Kopparstick. Pgbd.
2334—2335 Crantz, D., History of Greenland. I 11. Bond. 1767.

Kopparst. Samt. skbd.
2336—2337 Depping, Hist. des expedit. maritime des normands. I—II.

Paris 1826. Vack. samt. hfrbd.
2338—2339 Dietrichson, Från min vandr.-tid. I. 1873. Ny. —M. m.
2340 Ehrensvärd, C. A., Resa til Halien. Strengn. 1816. Nytt.
2341 Euphrasen, B. A., St. Barthelemi. 1795. 1 grav. tab.
2342 Eurenius, Atlands Näs. 1751. Samt. bd.
2343 Figuier, L., Jorden före syndafloden. 1868. Hfrbd.
2344 Flood, Chr., Listerlandet. Fra seldre og nyere Tid. Ohria 1876.

Nytt.
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2345 Samma bok. Ny.
2346 Fries-Nyström, Svenska polarexpeditionen. 1869. Pl. Ny.
2346 a Geografiska föreningens tidskrift. Årg. 1898, 1902. Hfors.

2347 Gosselman, C. A., Resa i Colombia. I, 11.1830. 2 grav pl. o. 1

karta. Hfrbd
2348 Resa mellan sö. och norra Amerika. I, 11.1833. Sarot.

vack. hfrbd.
2349—2352 de la Harpe, Abrege de I’histoire general des voyages. I

XXIII. Paris 1780—86. Gravyer. Atlas. 4:0. Skbd.
2353 Hasselquist, Resa til Heliga landet. 1757* Dåligt ex.
2354 Hunter, Minnest. rör. fångenskap bl. jndianerna. 1826. Hfrbd.
2355 Holger Jacobmis Rejsebog (1671 —1692). Kbh. 1910. 4:0.111.
2356 Pohannis de Sacro Bvsto Libellos de Sphaera. Vitebergse 153 1 ■

Samt. press. pgbd (märkt G[ustavus] B[aner] S[uecus].
2357—2338 Kephalides, A. W., Reise durch Italien u. Sicilien. 1, 11.

Leipz. 1822. 5 Kart. u. Plänen. Samt. skbd med pärmstämp. H. B.
2359 Chartes and plates to La Perouse’s voyage [London] 1798. Fol.

Kopparst. Samt. hfrbd.
2360 Loeffling, P., Resa til spanska länderna 1751 til 1756, utg. af

C. Linnceus. 1758. 2 grav. Saint, hfrbd.
2361 Lund, N., Reise igjen. Nordlandene og Vestfinnmarken 1841.

Chria 1842. Vbd.
2362 The viiage of /. Maundeville Knight.. . toward Hierusalem, edit.

by I. Ashton. London 1887.111. Cl.
2363 Nisbeth, H., Två år i Amerika. 1874. Ny.
2364 Palmblad, Pakestina. Ups. 1828. M. kartor o. pl. Hfrbd.
2365 af Pontin, M., Resa genom Berlin och Harz. 1831. 3 pl. Vack

'hfrbd.
2366 -—— Samina bok.
2367 Santo-Domingo, Tablettes Napolitaines. Bruxelles 1829. 12:0. 2

pl. Vack. skbd.
2368 Savary, Bref om Grekland. 1797. Hfrbd.
2369 v. Schzverin H. H., Herodots framställn. af Enropas geografi.

Lund 1884.
237 a Sparrman, A., Resa omkr. jordklotet. I—H. 1802, 18. M. 13 pl.

Vbd.
2371 Sprengel, Briefe über Portugal. Leipz. 1782. Har tillhört H. G.

Porthan.
2372 v. Troil, Reise nach Island. Ups.-Lpz. 1779. M. 13 gravyrer (nr

3 def.). Ppbd.
2 373—2377 Valery, Voyages hist et litter. en Itale. I—V. Paris 1831.

Vackra hfrbd.
2378 Willkomm, Wanderungen d. Spanien. I, H. 1852. Vbd.
2379—2387 6 st. div. reseskildringar.
2388 Ahlenius-Kempe m. fl., Sverige. H. 1—37 (h. 2 o. 18 sakn.).

1904—11.
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2126—2127 The Badminton magazine of sports and pastimes. I, H.

London 1895, 96.111. Cl.
2128 Hurtrel, Alice, La femme sa condition sociale. Paris 1887. 4:0.

111. v. Giaconelli.
2129 •—— Samma bok. GL, guldsn.
2130 La femme jugeepar les grands ecrivains. Paris 1847. Stålstick.

Hfrbd.
2131 —2158 Historiska (o. a.) skrifter. 28 st. separ. Nya ex.
2159—2176 Arb. av Bååth-Holmberg, B. Bergström, Frunck, Ekelund

o. a. Tili största delen fr. 1880-talet 18 st. sep. Nya ex.
2177—2190 Diktsamlingar m. m. 14 arb. separ. Nya ex.
2191—2274 Svensk-finsk vitterhet (huvuds. tryckt i Helsingfors). 84

böcker, separeras. Nya ex.
2305—2306 Svenska romaner. m. m. 27 st. separeras. Nya ex.
2307 Parti 35 st. svenska äldre småtryck.
2308—2309 Diverse böcker i nya ex. 2 partier.
2310—2319 Buntar diverse böcker.

Lördagen den 21 jännäri från kl. 9.30 f. m.
2320 Agrell, 0., Bref om Marocco. 1796. Samt. hfrbd.
2321 Arago, Promenade autourdu monde. I, 11. Paris u. å. Hfrbd

(obet. skad.).
2322—2323 v. Beskow, 8., Wandringsminnen. I, 11. 1833, 34. Nytt.
2324 Bing, S. H., Beskriv. över Kongeriget Norge. Kbhn 1796. Skbd.
2325 Blome, R., Present State of His Maj. Isles a. Territories in Ame-

rica. 1687. 5 kartor o. pl. Vbd. Titelbl. felar.
2326 [Bonsdorff, /.] Sommar-resan. Åbo 1799. Oskuret ex.
2327—23311 Castren, A., Nord. Reisen (etc.). Tungusischen, bur-

jatischen etc. Sprachlehre. Petersb. 1857. 5 band.
2332 Smärre afhandlingar. Hlsngf. (Nord. resor V.) 1858.

Hfrbd.
2333 Cluverius, Introductio in univers. geographiam. Amstelodami 1683.

4:0 . Kopparstick. Pgbd.
2334—2335 Crantz, D., History of Greenland. I H. Bond. 1767.

Kopparst. Samt. skbd.
2336—2337 Depping, Hist. des expedit. maritime des normands. I—H.

Paris 1826. Vack. samt. hfrbd.
233^—2339 Dietrichson, Från min vandr.-tid. I. 1873. Ny. —M. m.
2340 Ehrensvärd, C. A., Resa til Balien. Strengn. 1816. Nytt.
2341 Euphrasen, B. A., St. Barthelemi. 1795. 1 grav. tab.
2342 Eurenius, Atlands Näs. 1751. Samt. bd.
2343 Figuier, L., Jorden före syndafloden. 1868. Hfrbd.
2 344 Flood, Chr., Listerlandet. Fra seldre og nyere Tid. Chria 1876.

Nytt.
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2345 Samma bok. Ny.
2346 Fries-Nyström, Svenska polarexpeditionen. 1869. Pl. Ny.
2346 a Geografiska föreningens tidskrift. Ärg. 1898, 1902. Hfors.
2347 Gosselman, C. A., Resa i Colombia. I, IL 1830. 2 grav pl. o. 1

karta. Hfrbd
2348 Resa mellan sö. och norra Amerika. I, H- 1833. Samt.

vack. hfrbd.
2349—2352 de la Harpe, Abrege de I’histoire general des voyages. I—-

XXIII. Paris 1780—86. Gravyer. Atlas. 4:0. Skbd.
2353 Hasselquist, Resa til Heliga landet. 1757. Dåligt ex.
2354 Hunter, Minnest. rör. fångenskap bl. jndianerna. 1826. Hfrbd.
2355 Holger Jacobasus Rejsebog (1671 — 1692). Kbh. 1910. 4:0.111.
2356 Tohannis de Sacro Bvsto Libellos de Sphasra. Vitebergs 153'1-

Samt. press. pgbd (märkt G[ustavus] B[aner] S[uecus].
2357—2358 Kephalides, A. W., Reise durch Italien u. Sicilien. I, H.

Leipz. 1822. 5 Kart. u. Plänen. Samt. skbd med pärmstämp. H. B.
2359 Chartes and plates to La Perouse’s voyage [London] 1798. Fol.

Kopparst. Samt. hfrbd.
2360 Loeffling, P., Resa til spanska länderna 1751 til 1756, utg. af

G. Linnceus. 1758. 2 grav. Samt. hfrbd.
2361 Lund, N., Reise igjen. Nordlandene og Vestfinnmarken 1841.

Chria 1842. Vbd.
2362 The viiage of /. Maundeville Knight.. . toward Hierusalem, edit.

by /. Ashton. London 1887.111. Cl.
2363 Nisbeth, H., Två år i Amerika. 1874. Ny.
2364 Palmblad, Pakestina. Ups. 1828. M. kartor o. pl. Hfrbd.
2365 af Pontin, M., Resa genom Berlin och Harz. 1831. 3 pl. Vack

'hfrbd.
2366 Samma bok.
2367 Santo-Domingo, Tablettes Napolitaines. Bruxelles 1829. 12:0. 2

pl. Vaok. skbd.
2368 Savary, Bref om Grekland. 1797. Hfrbd.
2369 v. Schwerin H. H., Herodots framställn. af Europas geografi.

Lund 1884.
2370 Sparrman, A., Resa omkr. jordklotet. I—IL 1802, 18. M. 13 pl.

Vbd.
2371 Sprengel, Briefe über Portugal. Leipz. 1782. Har tillhört H. G.

Porthan.
2372 v. Troil, Reise nach Island. Ups.-Lpz. 1779. M. 13 gravyrer (nr

3 def.). Ppbd.
2373—2377 Valery, Voyages hist et litter. en Itale. I—V. Paris 1831.

Vackra hfrbd.
2378 Willkomm, Wanderungen d. Spanien. I, IL 1852. Vbd.
2379—2387 6 st. div. reseskildringar.
2388 Ahlenius-Kempe m. fl., Sverige. H. 1—37 (h. 2 o. 18 sakn.).

1904—11.
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2389—2390 Arndt, Resa genom Sverige. I—IV. Carlst. 1807, 08. Vbd.
2391 Axelson, M., Vandring i Wermlands elfdal och finnskogar. 1852.

4 plansch. Cl.
2392 v. Buch, L., Resa genom Lappmarken och Sverige. 1816. Oskuret

ex. i omsl.
2393 Samma bok. Omsl.
2394 Brunius, C. G.., Antiqvarisk och arkitektonisk resa gen. Halland,

Bohuslän, Dalsland ... 1838. Lund 1839. Vbd.
2395 Craelius, Fr. D., Beskrifn. öfwer Nås socken. Fahlun 1837. Chart.

sakn.
2396 Ekmann, E., Wärmeland. Ups. 1765. Vbd.
2397 Eneström, F. I. E., Gnosjöborna. Halmstad 1905.
2398 Engström, 1., Resa genom Norrland och Lappland 1834. I, 11.

1834. Vbd.
2399- Engzell, G., Tai vid Fri-Corpsens uppbrott ifrån St. Tuna. Falun

1788.
2400 Dybeck, R., Mälarens öar. 1861. Fol. M. 10 pl. Omsl.
2401 Falkman, A., Ortnamnen i Skåne. Lund 1877. Ny.
2402 Forsell, Stat. ö. Sverige. 1831. Karta. Ny.
2403 Gahm-Persson, Beskrifn. öfver Öland. UJxs. 1768.
2404 Gillberg, E., Christianstads län. Lund 1767. M. karta. Samt.

hfrbd.
2405 —— Malmöhus lähn. Lund 1765. Karta. Samt skbd. med

pärmst. J. F. L. E. (Johan Engström).
2406 Grau, 0., Wästmanland. W :ås 1754. 13 kopparst. Pbd (skad.).

Vackert ex.
2407 Hermelin, Lappmarken och Westerbotten. I. 1810. 4:0. -8 grav.

pl. o. chart. Vackert ex.
2408 Hulphers, Dagbok öfwer en resa genom Stora Kopparbergs höf-

dinigedöme och Dalarne. 1757. W:ås 1762. 1 karta. Samt
ppbd. Vackert ex.

2409 Medelpad. 1910.
2410 Sami. tili Beskrifn. öfwer swenska städer. I, 11. W:ås

1778, 83. Pbd (skad.).
2411 Hylten-Cavallius, G. O-, Wärend för 200 år sedän. 1851. [Tr. i

60 ex.] Omsl.
2412 Wärend o. wirdarne. Häft. 1.1863. Omsl.
2413 Hagström, Beskrifning öfver Sverges Lappmarker. U. o. o. å.

Titelbl. sakn.
2414'—2417 Höjer, M., Konungariket Sverige. I—III. 1875—83. Cl.
2418 Klingspor, Svenska slott och herresäten. Tyresö. 1885. 4:0.
2419 Klingspor-Schlegel, Svenska slott. Engsö. 1877. 4:0.
2420 Samma bok. Ny.
2421 Uplands herregårdar. 1877—81. Tvär fol. 10 st. särtr. ur

Eka, Ekebyhof, Hammarskog, Hesselby, Kaggeholm, Nybyholm,Näsby, Runsa, Skokloster, Skånelaholm.
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2422 Klingwall, J. G., Fornlemningar i Wisby. Häft. 1 o. 2. 1823, 24.
Tvär 4:0. Hfrbd. Sällsynt.

2423 v. Knorring, Genom Lappland, Skåne och Seeland. 1874- Clbd.
2424—2425 Lcestadius, Fortsättn. af journalen ö. missions-resor i Lapp-

marken. 1833. 2 nya ex. Sep.
2426 Lundgren, A., Vestra Vingåker. 1873. 1 kart. Vbd.
2427—2428 Marmier, Lettres sur le Nord. I, H. Paris 1840. 2

plansch. Omsl.
2429—2430 Samma bok. I, H. Bruxelles 1841. Omsl.
2431^—2432 a—b Mellin, Nordens folklif och natur. I—IV. 1876, 65.

Nya.
2433—2435 Molbech, Breve fra Sverrige. I—HI. Kbhn 1814—17.

Hfrbd. (Av I sakn. titelbl. o. sid. 397 tili slut).
2436 [de la Myle], En svensk officers dag-bok öfwer en resa genom

Swerige, Ryszland ... 1788. Åbo 1789. Fläok.
2437 Nordström-Dahlander, Örebro slottsbyggnadshist. 1908. 4:0.

Nytt.
2438 Ogerius, Ephemerides sive iter Danicum, Svecicum, Polonicum.

Paris 1656. Pergbd.
2439 d’Ogier, C., Dagbok ö. resa i Sverige. 1828. Vack. oskuret ex.
2440 Petri, J. E., Beskrifn. öfwer Hölö socken. 1828. 1 karta. Sälls.
2441 Pettersson, C. A., Lappiani 1871. Tvär 4:0. Lithograf.. Cl.
2442 Radloff, Norra del en af Stockholms län. I, 11. 1804, 05. Vbd.
2443' [Rhyzelius] Sviogothia munita. 1774. Samt. hfrbd.
2444 Roman, Norrbotten och dess Lappmarker. 1818. 4:0. Grav. chart.

Vackert, oskuet ex.
2445 R[osencrant]z, A., Gllmminge gård. Malmö 1906. Nytt.
2446 Rothlieb Skokloster. 1819. [Broling], Bref om ångbåtar. 1816.

1 gravyr. Inventarium ö. maschiner i K. Modell-Kammaren.
1779. Hörbergs Lefwernes-Beskrifning. 1817. M. etsning
(vackert ex.). - M. fl. Ppbd.

2447 -—— Skokloster. 1819. 1 pl. grav. titelbl.
2448—2450 Rääf, L., Ydre härad i Östergötland. lI—IV. Öbro 1859

—6l.
2451 Sahlström, P., Wårdxnge socken, Strengn, 1825. 1 kart. Omsl.
2452 Salvius, L., Beskrifn. öfver Sverige. I. (a. u.). Upland. 1741.

Hfrbd.
2453 Scheffer, /., De orbibus. .. tribus aureis nuper in Scania... Hol-

miae 1675. 2 pl. De situ et vocabulo Upsalise [1677].
Wexionius, Ro ta fortunse Åbo» 1647. Svinskinnbd.

2454 Schissler, P., Hälsinga Hushåldning. 1749. 1 gravyr. Wase-
nius, P.: Norrländska boskapsskötseln. 1751. Mycket sällsynta.

2455 Schlegel, Bergqvara gods och slott. 1897. Tr. i joo ex.
2456—2458 v. Schubert, W., Resa genom Sverige... I: 1 o. 2; H, HI.

1823—25. Vbd.
2459—24Öi Samma bok. I—III. 1823, 25. Samt. hfrbd.
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2462—2464 Reise durch Schweden. .. I—III. Leipz. 1823, 24.

3' grav. och 1 chart. Hfrbd.
2465 Sjögren, A. }., Ant. om Församlingarne i Kemi lappmark. Hfors

1828.
2466 Sjöborg, N. H., Blekings historia o. beskrifn. I, H. Lund 1792, 93.

Samt. Hfrbd. Kartor fela.
2467 Skjöldebrand, Voyage pitt. au Cap Nord. 1805. 1 chartn. Hlfrbd.
2468 Snöbohm, A. Th., Gotlands land och folk. Örebro 1871.
2469’ Soterus, H., Svecia. Elzevir. 1631. 16:0. Grav. titelibl, Pgbd-
-2470 -- Svecia. Elzevir 1631. 16 ;o. Pergbd. Vackert ex.
2471 Svecia- Elzev. 1633. Skbd (mod.).
2472 [Strinnholm, /., Gripsholms slott. 1822. Vackert oskuret ex.
2473 Strömberg, Th., Bilder och minnen från Sö. Mälarstranden. 1878.

Nytt.
2473 Taylor, 8., En vinferresa i Lappland. Hösand 185P. Ouppsk., omsl.
2475—2477 Tham, W., Nyköpingslän. 1852.
2478 Linköpings län. I—II. 1855.
2479 Tham, P-, Resa ifrån Westergötl. 1797. 2 grav. tab. (n:o 6 o. 7). ■—•

[Följdskrifter]. 4:0. Fläck.
2480 [Tidgren], Westergötlands historia och beskrifning. I (a. u.)

1787. Skbd.
2481 Tollstorp, J. P., Beskrifn. om Södermanland. I—H. 1837—8.

M. s+B pl. Hfrbd.
2482 Tuneld, E-, Inledn. til geographien öfwer Sweriges rike. [1760].

Samt. skbd (skad.).
2483—2486 Geografi öfver Sverige. I—II, IV: afd. 1827—33.

Nytt.
2487—2488 D;o d:o. 111. 1794, 5. Hfrbd. 2 ex. separ.
2489 [w. Unge], Promenader inom fäderneslandet. H. 2. W :ås 1832.

Oskuret ex., omsl.
2490 —— Wandring genom Dalarne. 2;a uppl. 1831. Samt hfrbd.

Utmärkt ex.
2491 [ Wahlström ], Alwastra ruiner. Linköp. 1827.. Ny.
2492—2494 Welp, T., Wanderungen im Norden. I—III. Braunsch-

weig 1844. Oskuret ex., omsl.
2495 Åhrman, L. E., Beskrifn. öfver Gesrikland. 1861. Omsl.
24p6 Ödmann, S., Hågkomster från hembygden och skolan. Ups. 1830.

Oskun ex. m. orasi. (2 uppl.)
24P7 Öfre Dalarna förr och nu. IPO3.
24p8 örnsköld, P. A., Underdån. berätt. om Wester-Norrlands höf-

dingedöme til riksd. 1769. Sista bl. skad.
2499 Svensk topografi. Parti-
-2500 Haliman, Miia, Danviksfolk, präster och vinskänkar. xpoB. Ny,
2501 Hedberg, Fr., Gustaf 111 :s operahus. iBpi. Nytt.
2502 Hasselgren, A., Utställningen i Sthlm. 18py. Hfrbd.
2503 Lundin-Strindberg, Gamla Stockholm. 1882. Kpl. i 9 häft. Nytt.
2504 D:od:o. H. 3,4, 7, p. iBpo—2.
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2505 Liideke, Denkmal der Wieder-Eröffnung der deutsch. Kirche

in Sthlm. Sthlm 1823. 2 pl. Samt. hfrbd.
2506 Nordberg, J., S. Clarae Minne. 1727. Fol. 4 grav. (2 loss. en

ngt skad). Samt. skbd.
2507 Ring, H., Sveriges konungaborg. 1898. Cl.
2508 Rothlieb, C. F., Riddarholmskyrkan. 1822. 4 :o. 3 plansch.
2509 Riidling, J. G-, Det i flor stående Stockholm. 1731. Vbd. (skad.)
2510 S[aastamoinen], G., Koncentrerad naturreligion. Ett Stockh.-

minne. Hlsngf. 1894.
2511 —2519 Samfundet St. Eriks årsböcker. 1903—11.

2520 Stockholm o. dess omgifningar ur Dahlbergs Svecia. 1899. Tvär
fol. Karton.

2521 —2529 Stockholm, utg. af E. W. Dahlgren. I—III. 1897.
253° [Sturzenbecker], Ur Stockholmslifvet. 1844.
2531—2534 Wrangel, F. U., Stockholmiana. [I]—IV. 1902—05. Vac-

kert häft. ex.
2535 Acta literaria Svecise- Voi. 11. 1725—29. 4:0. M. gravyrer. Skbd.

(nött).
2536—2537 Antiquarisk tidsskrift Utg. af nord. Oldskr.-Selskab. 1843

—6O. Kbh. Ngra bl. fuktfläck.
2538 D:o d:o- 1843—61 (af 1843 endast häft. [1 och 3.] Kbhn.
2539 D:o häft av årg. 1866—85. Samt. dubl.
2540 Aura. H. I—2.1—2. Åbo 1817—18. Hclbd. Vacker.
2541 Barometern Sept.—dec. 1861. Hlsngf. 4:0. Pbd.
2542 [Cederborgh m. //.], Samlaren. Häft. I—III. 1814, 15. Vbd.
2543 Dag. Bladet: Wälsign. Tryck-Friheten. HI :e skåcken. 1782—83.

4:0.
2544 Dagligt Allehanda. 1770. 4 :0.

2545—2547 D;o d:o. Jimi—dec. 1771, 1772. 4:0. Samt. hfrbd,

2548 Den nye granskaren. 1784. Häft I—2o.1—20. 4 :0. Vbd. Utg. av
Th- Thorild, allt utk.

2549—2550 Der nordische Kontrollein'. Bd I—II. (März 1808 bis z.
Febr. 1809). U. o. Vackra hfrbd.

2551—2552 Fataburen. Ärg. 1906—1912.
2553 Fornvännen. Årg. 1906—op. (I :a—4:e).
2554—2559 Gjörwell, Brefväxling. I—VI. 1797—1808. Vackert osku-

ret o. kpl. ex.
2560 D:o. I, 11. 1798, 1802. Hfrbd.
2561 Anmärkn. i swenska historien. I. 1782—86. Samt. hfrbd.

Alit utk., utg. av Gjörwell.
2562-—2569 Helsingforstidningar... 1841, 44, 47—52. 4:0. Bd.
2570—2572 D:o d:o. 1850—52. 4:0. Bd.
2573 Hist. Antiquar. Mittelheilungen herausgeg. von der K. Ge-

sellsch. fiir nord. Altherthumskunde. Kopenh. 1835. 5 tab.
Kart.

2574—2577 Iduna. I—X. 1816—24. Vackra hfrbd (I i 3 uppl. sak-
nar bil.)
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2578—2579 Iduna. I—X. 1823 —24. Hfrbd. (Musikbil. i IV saknas).
2580—2582 Iduna. I—X. Vackra röda h. marokbd. (Alla musikbil.

utom 2 samt 2 pl. saknas).
2583 Iduna. H. XI. 1845. Omsl.
2584—2587 Iduna. Häft I—IX. 1816—22. Vbd. (Musikbil. saknas i

IV, VI, VII; I i 3 uppl., II—IV, VI o. VIII i 2 uppl. inneh. del-
vis andra musikbil. än 1 uppl.)

2588 Iduna. Häft IX. 1822. Hfrbd (nött).
2589—2592 Journalisten. T. I: 1. II (kpl.), HI: 1, IV: 1. 1790, 93,

94. M. gravyrer. Samt hfrbd. (I t. I sakn. slutet; 1 bl. def.)
2593 D:o d:o. Tom HI; 1, 2. 1792—3. M. gravyrer. Hfrbd.
2594 Lärda tidningar. Årg. 1758. (N :ris 14 def., 100 sakn.) Vbd.
2595 D:o d:o. Årg. 1770. (N :r 65 def.)
2596—2608 Läsning för finske soldaten. Årg. 1880— 1901. (Ej fullst.)
2609—2612 Memoires de la soc. royale des antiquaires du Nord. 1840—

49. Copenhague. Plansch.
2613 Litteraturbladet. Årg. I. 1847. Kuopio. Oskuret ex. (i:abla-

det lindr. skad.)
2614 D:o. Årg. I. 1847. Ppbd.
2615 D:o. Årg. 1860—61. Hfors.
2616—2632 Liideke, Gelehrsamk.-Archiv. I—VII (kpl.) Leipz. 1781—

96. Pbd.
2623—2627 Mnemosyne. Årg. I—V. 1819—1823. 4:0. Ppbd.
2628—2630 Mnemosyne. Årg I—III, V. 1819—21, 23. 4:0. Gröna
2631 Mnemosyne. Årg. 1819: Jan.—juni; 1822; 1823. 4:0. Ppbd.
2632 Mnemosyne. Årg. 1819. (I:a). 4:0. Ppbd.
2633 Mnemosyne. Årg. 1820. 4:0. Ppbd.
2634 Mnemosyne. Årg. 1823. 4:0. Ppbd.
2635 Mnemosyne. Årg. 1823. 4:0. Ppbd.
2636—2637 Nordiske Oldskrifter udg. af det nord. Literat.-samfund.

Kbhn 1847—60. Div. häft.
2638—2639 Papperslyktan. [Årg. I, ll]. Helsngf 1859—60. (4:0). Bd.
2640 D:o d:o. [Årg. I, ll], 1859, 60.

Ppbd.
2641 Register ö. Patriotiska sällsk:s hushålln. journal. 1790.
2642—2643 Phosphoros 1810 (juli)—lBl3. Ups. Alit utg. Hfrbd

(2 voi.)
2644 Physiogr. sällsk :s tidskr. Bd I. Lund 1837—8. Första bl. ngt

skad.
2645 Runa. Antiquarisk tidskrift. 1845. Åfy.
2646 Runa. Antiquar. tidskr. 1845. 3 pl. Hfrbd.
2647 Sami. utg. af svenska fornskrift-sällskap. Häft. 1—69 (39, 41,

49, 50, 52, 61, 54 o. 67 sakn.) 1844—77.
2648 D:o d:o. H. 1 (2 ex.); 2 (4 ex.); 3 (4 ex.); 4 (3 ex.); 5 (3 ex.);

6 (2 ex.); 7 (3 ex.); B—98—9 (2 ex.); 10 (2 ex.); 11 (2 ex.); 12
(2 ex.); 13; 14—15 (2 ex.); 16 (3 ex.); 17; x 8 (2 ex.);
19; 20; 21 (2 ex.); 22 (2 ex.); 23 (3 ex.); 24 (2 ex.);
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25 (4 ex.); 26 (4 ex.); 32; 33 (2 ex.); 34; 35; 36; 44; 46;
47; 48.

2649 Fornskriftsällsk. H. 2. S. Patriks-sagan. 1844. Pä stort papper.
2650 Svenska fornskr. sällskap. allin, årsmöte 1846—61, 63, 64, 66,

68—73, 76, 77-
2651 Wadstena kloster-regler. Iwan o. Gawain. 1845. Hfrbd.
2652 Flores oh Blanzeflor. 1844. Hfrbd.
2653—2654 Heliga Birgittas uppenbarelser. I—III. 1857—61. Vbd.
2655 Svenska medeltidens rim-krönikor. I. 1865. Vbd.
2656 Helige Bernhards skrifter. 1866. Vbd.
2657 Själens tröst. 1871—73. Vbd.
2658 Ett fornsvenskt legendarium. 111.1874. Vbd.
2659—2666 Skandia. Tidskr. för vet. o. konst. I—X. Ups. 1833—37.

Hfrbd.
2667 [SefStröm, E.], Sw. samlingar. I—VI (kömpi.) W:ås 1766. M.

tab. Samt. hfrbd.
2668—2679 Svea. Häft. I—XII. 1820—28. Hfrbd. (Exlibris Ta-

vastehus Läse Sällskap).
2680—2689 Svea. Häft. I—VIII, XIII. Ups. 1828—31. Hfrbd. (I

i 1. och 2. uppl.) '

2690—2718 Svea. H. I—XIV. 1818—32. Häft.
2719 Schwed. Bibliothek. I, H. Holmiae 1728. 4:0.
2720 Handl. rör. Svenska academiens instiftelse. 1786. 4:0. Samt.

hfrbd (nött).
2721—2726 Svenska akademiens handlingar ifr.år 1786. Del. I—V.

1801— 13. Oskurna m. omsl.
2727—2731 D:o d:o. ifr. år 1786. Del. I—V. 1801—13. Oupp-

skurna ex.
2732—2735 D:o d:o ifr. år. 1786. I—IV. 1801—op. Ppbd.
2736—2739 D:o d;o ifr. år 1796. Del. I, VII, VIII, XXXIV. 1801—

6-. Hft. (sista inb.)
2740—2762 D:o d:o ifr. år 1796. Del. I—IX, XII, XIII, XVII—-

XXI, XXXII, XXXIV- XXXVI, XXXIX, XLI—XLII.
1801—67. De fl. i oskurna hft.

2763—2809 D:o d:o ifr. år 1796. Del I—XXV, XXVIII, XXIX,
XXXII—XLVII, XLIX, L, LVII—LIX, LXII. 1801—86.
Tili stor del oskurna ex. i omsl.

2810 Sv. slöjdfören :s tidskrift. Årg. I, V—VIII. 1905, 09—12.
2811—2818 Tidningar utg. af ett sällsk. i Åbo. [Åbo tidning], Årg.

1 77' 1 [l]77, 82—84, 89. Endel i band m. Eichhorns exlibris.
2819—2824 D:o d:o. Årg. 1771—75, 82, 84, 85.
2825—2827 D:o d:o. Årg. 1771—73. Ppbd.
2828 D:o d:o. Årg. 111. 1773. Ppbd.
2829 D:o d:o. Årg. XI. 1784. Oskuren.
2830—2832 Åbo tidningar. Årg. 1791, 1800—02. 4:0. Ppbd.
2833—2836 Åbo tidning. Årg. 1802, 03, 07. 4:0.
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2837 Vettenskaps-jurnal f. läkare o. fältskärer. I, II il. 1806^-10.
Ppbd.

2838 Upplands fornminnesfören :s tidskr. I. 1871.
2839 Upplands fornminnesfören :s tidskr. I—XIII. 1871—86. Utg.

C. A. Klingspor. Dedik. ex.
2840—2843 Kongi. sv. vitterhetsacad. handl. I, III—V. 1780—88. 1

grav. Vbd.
2844—2855 Kongi. Vitterh. hist. och antiqv. acad. handl. I—VH, XIV,

XVI, XIX, XX. 1789—1852. I—VH i hfrbd, rest häft.
2856 Vitt. hist. o. antiqv. akadrs månadsblad. Ärg. I. 1872.
2857 Allm. litteratur tidning. Utg. af ett sällskap 1803. Åbo, Frenc-

kell. Ppbd.
2858 Äskådaren. Styck 1—24. 1771. Samt. hfrbd. Alit utk.

Lördagcn dcn 21 Jamiai’l £rån kl. 1.30 c. m.
285 p Allom, T., Character a. costume in Turkey a. Italy. Lond. u. å.

Fol. Litogr. Cl.
2860 Backmansson, H., Teckningar ur kadett-lifvet. [1892]. Fol.

Sälls.
2861 Billmark, Skokloster. Fol. 4pk ur. ex i karton. Utm.
2862 Bosceus, Tafvelgalleri från stugor i Dalom. 1905. Tvär fol. Hei.
2863 Nytt tafvelgalleri fr. stugor i Dalom. 1882. Tvär 4:0.
2864 [Carl XV], Fosterbröderne. 1848. Litografier af Dardel. Ppd.

Tr. i liten uppl. för utdelning. E.
2865 Dahlberg, Suecia [1699—1716]. Tvärfol. Skbd. Ett av de

ytterligt sällsynta ex. med det ursprungliga titelbladet: ”Svecia
antiqva et hodierna”, alla pk, i regel vaekra avdrag o. ouppfordr.

2866 Suecia antiqua & hodierna. 115 planscher ur. Hfrbd.
2867 Dahlström, Taflor tili Fredmans epistlar o. sånger. 1851—2.

Fol. 10 litografier. Hclbd. Vackert ex.
2868 Eine Reise in Finland. Text v. Topelius. Hfors 1885. Tvär 4:0.

Planscherna sakn.
2869 Fogelberg, Oeuvre. Paris 1855. Fol. 35 pk m. titel o. text.

Portfölj.
2870 Fragonard, H., Suite estampes pour La Fontaine. I—II. Paris.

41 pk 4:0. 1882-—95. Tr. i blått.
2871 Martial, A. P., Figures des contes de La Fontaine. Paris u. å.

Fol. 14 pl. Ex. avant toutes lettres. (2 :e etat)
2872 Gödecke, Ragnar Lodbrok. 1880. 4:0. 111. af Malmström, Ck,

guldsn.
2873 Hamilton, H., Teckningar t. ”Axel”. 1830. Titelbk o. 12 pk i

litogr. (de sista ngt fläck.) Hmarok.
2874 Teckn. ur Skandinaviens historia. 28 litografier. Hfrbd

(nött). Vackert ex.
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2875 v. Heinemann, 0., Hannover u. Braunschw. in Ansichten. 1837.

Stålst. Vbd.
2876 Hogarth, Ett modernt giftermål. Gefle 1847. Stålst. Omsl.
2877 Le triomphe de la mort grave d’apres J. Haihein par C. de Mechel.

1780. Nytryck. Stuttgart u. å. Hfrbd.
2878 Holmberg, A. E., Skandinav. hällristn. 1848. 4:0. M. pl. Vbd.
2879 Konstnärsklubbens 10-års-album. 1898. Fol. Cl.
2880 Lenngren, Samlade skaldeförsök. 1887. 4:0. 111 .af C. Larsson.

Nytt.
2881 Lindemann-Frommel’s Skizzen aus Rom u. d. Umgebung. Stuttg.

u. å. Fol. 24 (bör vara 36) litografier.
2882 Lossow, H., Metamorphoses. Paris u. å. 12 pl. (4:0). 4:0. Portf.
2883 [Nordquist ], Strödda anteckniijgar i sängen. 1801. Tvär fol.

Hfrbd. Sällsynt.
2884 Ossbahr-Lagrelius, Kongi, lifrustkammaren. 1897. Fol. Plansch.

Cl.
2885 Roos, L. H., Porträtter af åtskillige 1823 års riksdagsmän. 44

grav. blad i 4:0.
2886—2888 Runeberg, Fänrik Ståls sägner. 1883. 4:0.111. af A.

Malmström. Nytt.
2889 Scheufelein, H., La danse des noces. Paris 1865. Fol. Clbd.

Titelbl. fläck.
2890 Scholander, Den blödande rosen. Fol. Orig. portfölj. Ny.
2891 Schreiber, G., Biischenmeister-Discurs. Breslau u. å. Fol. Kop-

parst. Ppbd. Tillhört Carl Johan Cronstedt.
2892 Shakespeare, W., Romeo a. Juliet. Lond. u. å. Fol. 111. uppl. Cl.
2893—2897 Svenska slott och herresäten vid 1900-talets bör jän. [I—V],

1908, 10. 4:0. Hfrbd.
2898 Tegner, Frithiofs saga. 1876. 4:0.111. af Malmström. Nytt.
2899 The dream of Poliphilus. [London] 1888. 4:0. Cl.
2900 Tönsherg, Norge i tegninger. Chria. [1855]. Tvär fol. Litogra-

fier. Hfrbd.
2901 Wahlblom, Fosterländska bilder. 1838. Fol. 24 litogr. Hclbd.

Vack. ex.
2902 Wrangel, F. U., Svenskt pantheon. 1906. Tvär fol. Ny.
2903 v. Zyl (u.) Schenk, Theatrum machinarum universale, of groot

algem. Moolen-Boek. I. Amsterd. 1734. St. fol. Titelbl. o.
55 gravyrer. Skbd. (nött). Vackert ex.

2904 Parti äldre graverade kartor.
2905—2911 D:o diverse planschverk.
2912 Martin, Svenska vuer. Fol. Vackra afdr. i brun ton: N:o 19.

Nordmarks jerngrufvor närä Philipstad. Fol.
2913 N:o 22. Persbergs jerngrufva i Wermeland. Fol.
2914 N:o 26. Utsigt af Örebro slott. Tvärfol.
2915 N:o 27. Utsigt af staden Strängnäs. Tvärfol.
2916 N:o 28. Utsigt af staden Eskilstuna. Tvärfol.
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2917 N:o 2p. Vue de Stockholm, prise å F entree du Päre. 30.

Vue de la cathedrale d’Upsal.
2918 N:o 31. Vue de Nyköping. 32. Norrk.

2pip N :o 33. Vue de Linköping. 34. Westervik.
2920 N :o 39. Mine de cuivre de Catharineberg. 40. Malmwlk.
2921 N :o 41. La fonderie de laiton, a Norrköp. 42. La fabrique

de fil de laiton a Norrköp.
2922 N ;o 43. Forge de fer en barre. 44. Forge ä fabriquer

des clous. Fol.
2923 N :o 45. Tailleur de village. 46. Cordonnier de village.

Fol.
2924 Flodmak, /., Elisabeth Olin o. Carl Stenberg. 1905.
2925 Bollhusen och Lejonkulan i Stockholm. 1897. Tr. i 200 ex.

-Ny.
2926 Jullien, 0., La comedie la cour Paris u. å. 4:0. Plansch.
2927 Mankeli, G. A., Blickar i musikens inre helgedom. 1849. Ouppsk.,

omsl.
2928 Silfverstolpe, G., Svenska teaterns äldsta öden. 1882. Tr. i 100 ex.
2929 Theodoricus Petri, Pise cantiones ecclesiastica et scholasticse...

Gryphiswaldiae 1582. Band av gammal pergamentshandskrift.
2930 Musikbilaga tili Scholanders skrifter. 4:0.
2931—2932 Basan, F., Dictionnaire des graveurs anciens et modernes

I, 11. Paris 1767. Samt. skbd.
2933 H- Bukowskis Handteckn. 1873. Ex. n:r 36: Red. A. Sohiman.
2P34 Böttiger, ]., Hedvig Eleonoras Drottningholm. Ny uppl. ill. af

Agi Lindegren. 1897. Fol. Uppl. 200 ex.
2P35—2938 Konstsamlingarna å de svenska kungl. slotten. I—IV.

iBpy—pp. Tr. i 200 nr. ex.
2p3p Catal. d’une collect. de tableaux... dont la vente se ferä 1786...

a Sthlm. I, 11.1785. Vackert oskuret ex.
2940 Catal. raisonne des tableaux de Sturehof. 1814. Omsl.
2P41 Cohen, H., Guide de I’amateur de livres a gravures du XVIII :e

siecle. Paris 1887. 5 edit.
3P42 Crottet, Supplem ala sme edit. du Guide de I’amateur. iBpo.
2P43 Delieil, L., Manuel de I’amateur d’estampes du XVIII :e siecle

Paris u. å. Planscher.
2944 Falke, /., Die Kunstsamml. Karl’s XV. Wien 1871. Hfrbd.
2P45 Foster, Chats on old miniatures. London xpoB. 111. Cl.
2946 Från den retrospektiva konstutst. i Sthlm. iBpp. 4:0.
2P47 Förteckn. öfver Chr. Eichhorns samlingar. Afd. I—VI. iBpo, pi.

Hcloth.
2P48 D:o; på tjockt ppr m. särsk. titelbl. o. omslag.
2p4p—2P50 de Goncourt, E. et J., L’art du dix-huitieme siecle. I, 11.

Paris 1882, 83. 4:0. Gravyrer.
2psi Stechereimaler des achtzeht. Johrh.: Leipz. ipio. Planch. CI.
2932 Graesse, Guide de I’amateur de porcelaines et de poteries. Dresden

1875. Nytt.
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2P53 Grönberg, 0., Catal. de tableaux anciens incon. dans les collect.

privees de la Suede. I. Sthlm. 1886. 4 :o. Ppbd. Ett av 8 ex.
på holländskt papper (Eichhorns).

2P54—2P55 Drottning Kristinas tafvelgalleri på Sthlms slott och
i Rom. Häft I—4.1—4. iBp6. Tr. i 125 nr. ex. Nytt.

2956 Skokloster slott. 1903. 4:0.
2957 Great engraver edit. by A. M. Hindi. London ipn. 4 Pbd.
2958 Göthe, G., Johan Tobias Sergei. 1898. Ny.
2959 Jaennicke, Marken u. Monogramme auf Fayence, Porzellan.

Stuttg. 1878. Hei.
2960 Kahn, G., Francois Boucher. Paris u. å. 4:0. Planscher.
2961 Katal. öfver grafiska utställn. i Nat. mus. 1889. M. etsningar.
2962—2963 Ver Huell, Jacobs Houbraken et son oeuvre. Supplem.

Arnhem 1875, 77. St. 8:0. M. 1 portr. Karton. Karton.
2964 Lionardo de Vinci, Traite de la peinture. Paris 1716. 34 kop-

parst. Vackert samt. skbd.
2965 Manclair, C., Eugene Delacroix. Blin u. å. Fol.
2966—2967 Meddelanden II o. IV fr. fören. f. grafisk konst. 1892,

1904.
2968 Miints, E., Raphael. Paris 1886. Hl.
2969 Nbrdensvan, G., Gripsholm o. dess konstskatter. 1902. Fol.

Rikt ill.
2970 Old english mezzotints. 1910. Cl.
2971 Peasant art in Sweden, Lapland a Iceland. "Studio”. Lond. 1910.

4 :o. Cloth.
2972 Quicherat, Hist. du costume en France. Paris 1875.111. Hfrbd.,

guldsn.
2973 Quincy, Raphael. Paris 1824. Grav. portr. Samt. hfrbd.
2P74—2P75 Sander, F., Nationalmuseum. I—IV. 1872—6. Hclbd.
2976 Sieurin, M. /., Manuel de I’amateur ddllustrations. Paris 1875.
2.977—2978 Stahr, A., Torso. Kunst, Kiinstler .. . des griech. u.

römisch. Alterthums. I, 11. Braunschw. 1878. Hfrbd.
2p7p Upmark, G., Valda skrifter. ipoi. Nytt.
2pBo—2pBi Upmark-Looström, Kon. Carl XV ;s samlingar. I, 11.

1882—83.
2982 Samma bok. I. 1882.
2p83—2p87 Ljus’ konstnärsmonografier. 5 st. ipo2, 05. 4:0.
2pBB 1 parti (9 st.) diverse konst.- o. musikhist. arbeten.
2pBp Allut, M. P., Aloysia Sygea et Nicolas Chorier. Työn 1862.

Tr. i 112 ex.
2990 Anacreon, Odes. Paris 1864. Liten 8;o. Fotografier. Cl. Säll-

synt.
2991 Apiilee, L’ane d’or ou la metamorphose. Paris 1872.111. p.

Racinet.
2992 ■ Les amours de Psyche et de Cupidon, ornee des figures de

Raphael. Paris 1861. 4:0.
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2PP3 —2PPÖ Ariasta, Roland furieux. I—IV. Paris 1775—83. 93 gra-

vyrer (alla). Vackra. Hfrbd.
2997—3°° 2 d'Arnaud, Oeuvres. I—VI. Paris 1786. 12:0. Samt. hfrbd.
3003 D’Arnay, Vie privee des romains. Lausanne 1752. 12:0. Skbd

m. Kungl. Bibl:s pärmst.
3004 Aventures du Gouron Paramarta. Paris 1877.111. 750 ex. nr.

reisin Chine.
3°°5—301 3 [Barthelemi, J. /.,] Voyage du jeune Anacharsis en Grece.

I—IX. [Paris] 1793. Ngt. fläck.
3014 Beranger, Chansons. Brux. 1833. 16:0. Hfrbd.
3015 Blancandin et I’orgueilleuse d’amour. Mieheläni. Paris 1867. Ny.
3016 Blinde Sainmore, Heroides ou lettres en vers. Paris 1768. M. 4gravyrer. Mercier, 1767. M. 1 gravyr. de Saint-Aubin (a la

sanguine). Samt. skbd.
30l 7—3OI P Boileau, Oeuvres I—lll. Paris 1767. Lit. 8:0. Skbd.
3020—3024 Oeuvres.- I—V. 1772. 8 grav. pk Skbd.
3°25 Oeuvres. Paris 1840. St. 8:0. Hfrbd. Hl. av Johannat,

Deveria etc.
3026—3027 Bordier-Charton, Historie de France. I, 11. Paris 18=59, 60.

Hfrbd. Fuktfk
3028 Bouchot, H., Les femmes de Brantöme. Paris 1890. 4:0. Planscher.
3029—3030 de Boufflers, Oeuvres. I, IL Londres 1786. 12:0. Skbd.

Guldsn.
3031 de Brehevf, Entretiens solitaires. Paris 1669. M. gravyrer. Skbd.
3032—3033 de la Bruyere, Les caracteres de Theophraste. I—II. As-

terd. 1743- 12:0. Skbd. Exlibris; Adlerfelt o. Eichhorn.
3°34—3°3P Cervantes, Don Ouichotte de la Manche, trad. par Florian.

I—VI. Paris [i799]. 12:0. 6 kopparst. Skbd, guldsn.
3040 Cervantes, Don Quichotte. I—III. Leips. 1800. 3 grav. Vack.

hfrbd. -.
< j

3041—3050 Chansonnier historiques du XVIII :e siecle pubi. par. E.
Raunie. I—X. Paris 1879—84. Porträtt. Nya.

3051—3060 D:o d:o I—X. Paris 1879—84.
3061—3079 Chateaubriand, Oeuvres. II—XX. Paris 1857—63. Stålst.

Hfrbd.
3080 Chenier, Charles IX, Paris, Didot, 1790. 3 kopparst. Hfrbd.
3081 —3092 Corneille, Theatre a. les Comment, de Voltaire. Paris 1797.

M. 35 gravyrer. I—XII (kömpi.). Sista dl. ngt fläck.
3093 Corneille, P., Le theatre. I. Paris 1668. Skbd (nött).
3094 Delille, L’homme des champs. Basic 1800. M. 3 grav. (Guerin).

Trefligt hfrbd.
3095 [Dorat] Lettre d’Ovide a Julie. 1767. [Pezay], Bagatelles ano-

nymes. Geneve 1767 Suite 1767. Sbd. Alla m. grav. av
Eisen. E.

3096 Lettres d’une charioinesse. La Haye 1771. 3 pk, grav. efter
Eisen o. a. Hfrbd.

3097 Mes fantaisies. La Haye 1770. Grav. titelbk. Hfrbd. E.
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30p8 Recueil de contes. La Haye 1776. 1 frontesp. 5 figur., t.

Eisen inv. Hfrbd. E.
30PP Dorat, Recueils de contes. La Haye 1770. Eisen inv. Vack.

Hfrbd.
3100 Recueil de contes. La Haye 1770. 4 pl. Eisen inv. Vbd.

Vbd.
3101 Recueil de lettres historiques. I, 11. Amsterd. 1767, 68. 5

grav. pk, 5 vign., 4 culs de 1. Eisen m. fl. inv. Pbd.
3x02 Regulus et la feinte par amour. Paris 1782. Helt skbd.

Pärmst.: Malmaison.
3 103 Oeuvres melees. H. 1767. 4 jl. Eisen inv. Vackert skbd.
3104 Oeuvres melees. 11.1767. *5 pk, 3 vign. Eisen inv.

Hfrbd. E.
3105 [Div. arbeten m. grav. av Eisen], 1765—66. Skbd. E.
3106 Duboccage, m:me, La colombiade. Paris 1756. 11 kopparst.

L’art d’amier par Monsieur****. Londres 1701. 8 kopparst.
Sarat, hfrbd.

3107 Fables d’Esope. Lyon 1731. Träsn. Sarat. skbd.
3108—3110 [Faur], Vie privee du marechal de Richelieu. I—III. Pa-

ris I7px. Skbd (ngt nötta).
31 11—3113 Samma bok. Vackert oskuret ex.
3114 Arbeten av Fcnelon, Arago o. a. 18 voi.
3115 Florian, Fables. Composit. in ed. de Moreau. Paris 182.12. Ny.
3116 Galatee, roman pastorale. Paris 1785.12. 6 grav. Vackert

sarat. skbd.
3117—3121 Oeuvres. Paris 1790—92. 12:0. 22 gravyrer. Skbd.

5 voi.
3122—3142 Oeuvres. [I—XXI], Paris 1801—02. 12:0. 21 grav.

Frontesp. Sarat. pbd.
3143—3148 Don Quichotte de la Manche. I—VI. Paris 1806.

12 ;o. 23 kopparst. Hfrbd.
314 P France, A., Aux eudiants. Paris ipio. M. 1 portr. ,

3150 Le genie latin. Paris ipop. 4:0. Tiree å joo ex. nr. Ny.
3151 Les contes de Jaques Fournebroche. Paris u. å. 111. de L.

Lebegue.
3152 [Fredrik ll\, Poesies diverses. Berlin 1740. Skbd.
3153—3154 Grandville, J., Les fleurs animees. I, IL Paris 1847.
3155 Grasset-Gillot, Historie des quatre fils Aumon. Paris 1883. 4:0.

111. par E. Grasset.
3156—315 P Grecourt, Oeuvres diverses. I—IV. Luxemb. 1761. 12:0.

4 frontesp. Sarat. skbd. E.
315 P A Crehillon, Pyrrhus. La Haye 1726. M. fl. 12:0. Sarat, hfrbd.
3161—3164 Historie secrete du directoire. I—IV (Upl.) Paris 1832.

Vackra hfrbd.
3165 Hugo, Theatre. Paris 1847. Stålstick. Hfrbd.
3166 Janet, F., Les lettres de madame de Grignan. Paris 1888. Tire

å 400 ex.
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3x67 Janin, Voyage sentimental. Paris u. å. 4:0.111. av Johannat.
3168 journee de Famour. Gnides 1776. 4 grav. pi. Hfrbd, rött hu-

vudsn., annars oskuren. E.
3i6p D:o d:o. 1776. 4 grav. pl. Hfrbd. Skuren. E.
3170—3174 de Jouy, L’hermite de la Chaussee d’ Antin I—V. Paris

1827. M. gravyrer. Vack. hfrbd.
3175—3177 L’hermite de Londres. I—III. Paris 1827. Vack.

hfrbd.
3178 La chansons francaise du XV :e au XX :e siecle. Paris u. å.
317 P La Fontaine, Contes et nouvelles en vers. H. Amsterd. xöpp. M.

grav. vignetter. jskbd (trasigt).
3180 D:o d:o. I, H. Amsterd. 1726. 12 grav. Skbd.
3181 D;o d:o. I. Amsterd. 1776. Grav. frontesp. o. 30 vign.

Samt. skbd., guldsn.
3182—85 Contes et nouvelles. I—II. Rouen xByp. Le Fond du

Sac. I—II. Rouen 187P. Lit. 8:0. Nya.
3186—8p Samma böcker. Nya.
3ipo Contes de La Fontaine a. illustr. de Fragonard. Reimpress. de Ted.

17P5. Revue et augm. d’une notice p. de Montaiglon. I—H.
Paris 1883. 4:0. Ouppsk. ex på velin ppr.

3ipi Suite d’estampes d’apres Lancret, Pater, Eisen, Boucher etc., ill.
les contes de La Fontaine. Paris 1885. 4:0. 38 pl. et 2 vign.
Clotpärm. Kinesiskt ppr.

3ip2 Fables. Gravyres p. Foulquier. Sours 1875. Stor 8;o. Hfrbd.
3193.- Fables. Composit. inedites de Moreau. I—II. Paris 1883.

12 ;o. Nya.
3195—3196 Les amours de Psyche et de Cupidon. I, 11. Paris

1ypp. 12:0. 3 grav. Samt. hfrbd.
3ip7 Lamartine, Oeuvres. Brux. 183P. Stor 8:0.111. Hfrbd.
3ipB Lamartine. Souveinrs & documents. Macon iBpo. 4:0. Plansch.
3ipp La nouvelle Zelis au bain. Geneve 1768. 6 grav. pl., 6 vign., 6

culs de 1. Eisen inv. Oskuret ex.
3200—3201 Le cousin de Faublas. I—II (kpl.). Paris 1801. 12:0.

M. 2 gravyrer. Trefliga hfrbd.
3202 Les nouvelles amoureuses; Paris 1883, 85, A. eaux fortes. p voi.
3203—3204 Le Sage, Le diable Boiteux. I—III. Paris 1756. Liten

8:0. 13 kopparst. Samt. hfrbd (nött).
3205—3206 Le Diable Boiteux. I—IL Paris 1817. Hfrbd.
3207 Les amours pastorales de Daphnis et de Chloe, trad. par /. Amyot.

Paris 1872. Portr. Ett av 120 ex. på ”papier Whatman”.
3208 Les cent nouvelles nouvelles. HI—IV. Coiogne 1803. M. gra-

vyrer t. del. I—IV. Hfrbd.
320 p Les plaisirs des dames. Paris 1643. 12 :o. Perg. bd. M. m.
3210 Lettres galantes d’une femme de qualite. Paris iBps.
3211 Livres d’heures satir. et libertin du XIX :me siecle ed. H. Kiste-

maeckers. Bruxelles u. å. Ny.
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3212 Longus, Daphnis et Chloe trad. par J. Amyot. Paris 1863. Gra-

vyrer.
3213 Samma bok.
3214—3217 Loret, J., La muze historique ou recueil des lettres en vers.

I—TV. 1857—78. Ngt fuktfl.
3218 Louiis, P., Aphrodite. Paris 1909. 4:0. H. p. R. Collin. Ex. på

japanskt ppr. Nytt.
3219 [de Malfilatre], Narcisse dans I’isle de Venus. Paris u. å. (1762).

4 grav. pl. o. 1 titelbl. de S:f Aubin. Hfrbd (ngt skad.)
3220 Marc-Aurele, Pensees, trad. par de Joly. Paris 1803. Grön kalv,

guldsn. (Bozerian jeune).
3221 Reflexions. Paris 1762. Samt. skbd.
3222—3225 Marguerite Reine de Navarre, L’Heptameron. I—IV. Pa-

ris 1880. Tr. inalles i 595 ex., detta ex. nr. 74 på ”papier IVhat-
man” med 3 sviter av gravyrerna! ex. som nytt.

3226 Marie Antoinette. Reine de France. Paris u. å. Liten 8;o. 5
grav.

3227—3229 Marmontel, Contes Moraux. I—III. Paris 1765. Kop-
parst. Samt. skbd.

3230—3232 Contes Moraux. I—HI. La Haye 1778. 24 grav.
pl. o. titelbl. Skbd.

3233—3235 Millevoye. Oeuvres. I—III. Paris 1880. Eauxfortes par
A. Lalauge.

3236—3 2 3§ Milton, Paradis perdu trad. par /. Delille. I—III. Paris
1805. 3 frontesp. Samt. hfrbd.

3239 de Mirccourt, E., Confession de Marion Delorme. I. Paris 1858.
Plansch.

3240 Moliere, Psyche. 6 pl. a I’eau-forte p. Champillon.. Paris 1880.
St. 4:0. Tr. i 200 ex.

3241 Mondes, C., Les iles d’amours. 6 eaux-fortes de G. Fraipont.
Paris 1886. 4 :o.

3242 [.Montesqieu], Le temple de Gnide. Londres u. å. [Paris 1742].
Grav., frontesp., vignetter. Skbd.

3243—3244 Moore, }., Tabl. de la Societe et des moeurs en France, en
Suisse et en Allemagne. I, 11. La Haye 1781.

3245 [de Morande, Th.\, Le gazetier cuirasse ou anecd. scandal. de la
cour de France. 1772. 1 grav.

3246 de Musset, Oeuvres. Paris 1867. Stor imp.-8 ;o. Stålstick. Hfrbd,
guldsn. .

3247 Nadaud, Une idjdle, a. 11 pl. d’apres les dessins de A. Aublet.
Paris 1883. Tr. i liten uppl. Ny.

3248 Olivier, Alphabet de I’imperfection et malice des femmes. Paris
1876. Gravyrer. Ett av 100 ex. på kinesiskt ppr. Ny.

3249 Samma bdk. Ex. sur ecu verge. Ny.
3250—3256 Ovide, Oeuvres complettes. I—VII (kpl.) Paris

Vackert samt. hfrbd.
3257 Les tristes. Paris 1641. Hfrbd. Carl G. Tessins namnt.
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3258—3259 Parnasse des dames. IV, V. 1773. 2 grav. titelbl. samt.
vign. Samt. hfrbd. med pärmstämp. ”Bibliotheket på China”.

3260 [Pascal], Les provinciales. Cologne 1684. Samt. skbd. Fransk,
latinsk, spansk o. italiensk text. Ovanlig uppl.

3261 Pelletan, E., Le monde marche. Paris 1857.
3262 Petite bibliotheque diamand. Paris. 12 voi. Nya.
3263—3271 Petits chefs- d’oeuvre antiques in 32 :o. Paris 1878—89.

Eleg. utstyrsel. Nya ex. 9 voi.
3272—3275 D:o d :o. 4 dubletter.
3276—3291 Petits conteurs du XVIII :e siecle pubi. a. notice bio. bib-

liogr. par O. Usanne ■— Eaux-fortes pour illustr. .. . Paris 1879
—B2. 9 skilda arbeten (m. 7 karton. gravyrer, 2 saknas).

3292—3295 D:o d :o. PL tili La Bretonne, Besenvel, Pinot, Duclos o.
God. d’Aucour. 4:0. Prf.

3296—3307 Petits poetes du XVIII :e siecle. Pubi. p. O. Usanne [I—

XII], Paris 1879—86. Nya.
3308—3319 Samina svit. Nya.
3320 [Pesay], Lettres d’ Alcibiade a Glicere. La Haye 1764. Oskuren.
3321 Physiologie (du Garde national etc. etc.). 10 voi.
3322—3324 Piron, A., Oeuvres. I—III. 1758. 12:0. 6(bör vara 7) pk,

Cochin inv. Ppbd.
3325—3326 Oeuvres choisies. I, IL Paris 1822. Vack. samt. skbd.
3327 Plaute, Comedies. Trad. p. Anne Le Fevre. I—III. Paris 1691.

G:lt skbd.
3328—3341 Plutarque, Les vies des hommes illustres. I—XIV. Am-

sterd. 1763. 12:0. Grav. portr. Samt. hfrbd.
3342 [Poellnitz ], La Saxe galante. Amsterd. 1734. 8;o.

3343 Prevost, Flistorie de Manon Lescant. Notice på Anatole France.
Paris 1878.

3344 Manon Lescaut. Paris 1879. Eaux-fortes de Lalauge.
3345 Prosper Marius, Ronces et gratteculs. Ornes de 25 gravyes en

tailledouce. Paris 1884. 4:0. Tr. i 600 ex. Ny.
3346 Quinze jours en Suisse. Paris u. å. 16:0. 4 kolor. grav. Vac-

kert skbd., guldsn.
3347 Rabaut, Precis hist. de la revolut franQoise. I, 11.1793. 16:0.

Grav. frontesp. Hfrbd,
3348 Racine, La religion. Paris 1742. Frontesp., Cochin inv. Samt.

skbd.
3349—3355 Rousseau, La nouvelle Heloise. I—VII. Londres, [Paris,

Cazin] 1781. 12:0. Kopparst. Moreau inv. Samt. skbd., guldsn.
3356—3380 Oeuvres completes. I—XXV. Paris 1826. Vackra

samt. hfrbd.
3381—3383 Confessions lI—IV. Geneve 1782—89. Samt. hfrbd.
3384—3385 [Musset-Patay\, Hist. de la vie et des ouvrages de Ros-

seau. I—II. Paris u. å. Vbd.
3386 Rouget de Lisle, Essais en vers et en prose. Paris 1796. 1 grav.
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och 1 musikbil. Ex. tillh. Gust. Eicon Lindahl n’ee Gjörwell.

Marsel jäsen i sitt första av förf. erkända skick.
3387 de Sade, Idee sur les romans. Paris 1878. Edit. de luxe. Ny.
3388 de Saint Amand, La cour de Marie-Antoinette. Paris 1887. 4:0.111.
3389 Les femmes de Versaille. Paris 1886. 4:0.111.
3390 Les dernieres annees de Marie-Antoinette. Paris 1889.

4:0. Hl.
3391 de Saint-Pierre, Paul et Virginie. Paris 1878. Eaux-fortes de

Regamey.
3392 Paul et Virginie. 111. de M. Leloir. Paris u. å. 4:0. Cl.

Guldsn.
3393 Paul et Virginie. Paris 1875. Vignetter Tirage a petit

nombre.
3394[Saint-Lambert], Les saisons. 5 grav. pl. Amsterd. 1773. Skbd.
3395 Sapho, Poesies. Londres 1781. 16 ;o. Grav. frontesp. Vackert.

samt. skbd., guldsn.
3396 Savary, Morale de Mahomet. Constantin 1784. 12:0. Rod ma-

rok. (Derome le jeune), guldsn.
3397 de Svdery, Alaric ou Rome vaincve. Paris 1659. 12 :o. 9 gravyr.

(däribl. i portr. av drottn. Kristina). Samt. skbd (nött).
3398—3409 de Sevignc, Lettres I—XII. Paris 1822—23. 2 grav. portr.

Vack. samt. skbd. Utmärkt ex.
3410—3415 de Stael-Haistein, Delphine I—VI. Paris 1819. 12:0. 6

gravyrer. Hfrbd. Vackra.
3416—3419 De I’Allemagne I—IV. 18x4. 12:0. Skbd., guldsn.
3420—3423 [Stanislas Leckzinsky], Oeuvres du philosophe bienfaisant.

I—IV. Paris 1764. Samt. hfrbd.
3424—3425 Tässä, Jerusalem delivree. I—II. 1 portr. o. 20 pl. Paris

1803. Hfrbd (nötta).
3426—2428 Tihidle, Elegies. Mirabeau. I—HI. Paris 1798- 14 (alla)

kopparst. Skbd, guldsn. Banden ngt nötta, annars vackert ex.
3429 The o erite, L’Oaristys, trad. de A. Bellessont. Paris 1896. Tr. i

Js° nr • ex. Ny.
3430—3431 Theophile, Le parnasse satyriques. I—II. 1861. Impr.

å tres-petit nombre. Ny.
3432 Uzanne, Anecdotes sur la comtesse du Barry. Paris 1880. Nytt.
3433 La gazette de Cythere. 1881. Nytt.
3434 Les moeurs secretes du XVIII :e siele. 1883. Nytt. (Omsl.

. fläck.)
3435 Vade, La pipe Cassee. Poeme. Rouen 1879. Vign. Tr. i 350 ex.
3436 La pipe cossee. Paris 1866. 200 ex. Kart.
3437 [ Venette ], Tableau de I’amour. Colin u. å. Vbd.
3438 Vieilles chansons pour les coeurs sensibles. Paris u. å. 4 :o.
3439 Virgile, Les Georgiques trad. par de Lille. Paris 1794. 5 kopparst.

Hfrbd(på frampärmens insida lager från Virgilii grav).
3440 Voltaire, La Henriade. I, IL u. o. 1772. Samt. hfrbd. (Ett titelbl.

lagat).
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3441 —- La pucelle d'Orleans. I, 11. Rouen 1880. 12:0.111. p.

Duplessis-Bertaux. Ny.
3443 La pucelle d’Orleans. I. Paris 1792. 12:0. 11 grav. libres.

Samt. skbd (skad.) Fläck.
3444—3451 Theatre complet. I—IX (VII sakn.) Kehl 1785.

40 gravyrer. Samt. hfrbd.
3452 Chronique et proces de la pucelle d’Orleans. Paris 1827. Hfrbd.
3453 La Lais philosophe ou memoires de m :me D*** et ses discours å

Voltaire. Bouillon 1760. Grav. frontesp.
3454—2464 Franska arbeten m. gravyrer. 12 voi.
3465 D;o d:o. 13 voi.

Nytryck av ipoo-tals hacker m. gravyrer:
3466 Berquin, Pygmalion. Paris 1883. 4:0.
3467—3470 Choix de chansons mises en musique par de la Borde. l—

IV. Ornees d’estampes par /. M. Moreau. Rouen 1881.
3471 Dorat, Les tourterelles de Zelmis. Rouen 1880.
7472 de Favre, Les quatres heures de la toilette des dames. Paris

1883. Nytt.
3473 Imhert, Les bienfaits du sommeil. Paris 1883.
3474 Contes de la Fontaine suite d’Eisen. 4:0. Portf.
3475 Montesquieu, Le temple de Gnide. Figures d’Eisen. Rouen 1881.

Ex. sur papier Whatman. Nytt.
3476—3495 Vackra moderna franska nytryck etc. 20 voi. Separeräs.

Nya.
3496—3516 Moderna f ranska romaner de flesta illustr. 21 voi. separ.

Nya.
3517—3521 Fransk vitterhet. 5 partier a 12 volymer. Separeräs.

3522—3523 Cervantes, Novelas exemplares. I, 11. Valencia 1783. 12

kopparst. Pgbd. (Ex tillh. Eric Sjöberg. iBix).
3524 Apulejo, Dell’ Asino d’oro. Parigi 1781. Skbd.
3525—3526 Arista, Orlando forioso. I, 11. Venetia 1717. Liten 12:0.

Grav. text. Skbd.
3527—3531 Boccacio, Decamerone. I—V. U. o. ö. å. 4:0. 5 grav.

titelbl. Gamla pbd. Oskurna.
3532—3538 Machiavelli, Opere. I, 11, IV—VII. Londre 1748- 12:0.

Skbd, guldsn.
353P—3554 Metastasio, Opere. I—XVI. Venezia 1781—3. M. 116

gravyrer. Vackert ex.
3555 Ovidius, Epistole eroiche. Trad. da Remigio Nänninä. In Parigi

1762. M. vignetter. Oskuret ex.
3557 Proce e versi per onorare la memoria di Livia Doria Caraffa

principicipessa ... Panna i/93- 4 :o- Kopparst. Vackert osku-
ret ex.

3558—3563 Italiensk vitterhet. 6 voi. Bundna.



INNEHÄLLSFÖRTECKNING:

Elzevierer I—9; Klassiker 10—80; Facsimil av sälls. sv. tryck 81—
104; Finland 105—247; Ryssland 248—267; Bibliografi 268—333; Lit-
teratur hist. o. språkvetenskap 334—550; Juridik 551—615; Religion,
filosofi 616—723; Naturvetenskap 724—927; Medicin 928—933; Bergs-
vetenskap 934—944; Jakt 945—998; Historia 999—1692; Numismatik
töps—l697; Runor 1698—1702; Svensk vitterhet 1703—1923; Dansk
o. norsk vitterhet 1924—1972; Tysk d:i 1973—2006; Engelsk d:o 2007
—2105; Encyklopedier 2106—; Diverse 2107—2319; Geografi, rese-
skildringar, Svensk topografi 2320—2499; Stockholmiana 2500—2534;
Tidningar 2535—2858; Planschverk 2859—2923; Teater o. musikhisto-
ria 2924—2930; Planschverk, handteckn. 2931 —2988; Fransk vitterhet
2290-3563.







Stockholm 1922, O. L. Svanhäcks Boktryckeri


